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I.調査の概要 
 

１． 調査目的 
大正区役所では、「区民が主役」の区政運営のために、今後の大正区のまちづくりの基礎となる「大正区将来ビ

ジョン 2025」を策定するとともに、年度ごとに「事業・業務計画書」や「運営方針」を作成して事業を実施して
います。 
これらに掲げる事業の成果や目標への到達状況についてお伺いし、その結果を今後の施策や事業の進め方の参

考とするため、今回のアンケートを実施いたしました。 

２． 調査の状況 

調査期間 令和７年１月６日～令和７年１月 27日 

調査手法 調査票を調査対象者へ送付し、返信用封筒またはオンラインにより回収 

調査対象 無作為抽出した 18 歳以上の大正区民 1,500 人(外国籍住民を含む) 

回答者数 501 名 

回答率 33.4％ 

 

３． 回答者の属性 

  

調査対象者数 回答者数 回答率 

男性 女性 男性 女性 
その他・
回答した
くない 

無回答 男性 女性 

計 749 751 184 290 15 12 24.6% 38.6% 

18 歳～29 歳 118 111 13 23 0 0 11.0% 20.7% 

30 歳～39 歳 88 73 15 27 1 1 17.0% 37.0% 

40 歳～49 歳 109 92 25 37 2 0 22.9% 40.2% 

50 歳～59 歳 163 139 44 56 1 1 27.0% 40.3% 

60 歳～69 歳 96 104 33 55 0 0 34.4% 52.9% 

70 歳以上 175 232 54 89 1 0 30.9% 38.4% 

その他・回答 
したくない ー ー 0 3 10 0 ー ー 

無回答 ー ー 0 0 0 10 ー ー 

 

４． 本報告書の見方 

⚫ 集計表を作成するにあたっては「無回答」を除外した集計を行っています。 

⚫ 集計結果はすべて小数第 2 位を四捨五入しています。このため構成比の合計が 100.0％にならない場合があり

ます。 

⚫ 複数回答が可能な設問の場合、選択肢の合計は 100％になりません。 

⚫ 複数の回答比率を足した場合、四捨五入の関係で若干増減が発生する場合があります。 

⚫ コメントにおいて、標記を一部省略している場合があります。 

⚫ 本報告書はあくまで本アンケートの回答者における回答状況を集計したものであり、区民全体の状況を表すも

のではありません。 

⚫ 集計表は割合（数値）の大小によって背景色をグラデーション表示するようにしました（数値が大きい・濃色

➡数値が小さい・淡色）。 
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II.回答者の属性 
 

問２８ あなたの性別をお答えください。 

  回答者数 割合 

男性 184 37.6% 

女性 290 59.3% 

その他・回答したくない 15 3.1% 

計 489 100.0% 

 

 

 

問２９ あなたの年齢をお答えください。 

  回答者数 割合 

18 歳～29 歳 36 7.3% 

30 歳～39 歳 44 9.0% 

40 歳～49 歳 64 13.0% 

50 歳～59 歳 102 20.8% 

60 歳～69 歳 88 17.9% 

70 歳以上 144 29.3% 

その他・回答 
したくない 

13 2.6% 

計 491 100.0% 

 

 

問３０ あなたのお住まいの地域（小学校区）をお答えください。 

  回答者数 割合 

三軒家西 31 6.4% 

三軒家東  63 13.1% 

泉尾東  47 9.8% 

泉尾北 42 8.7% 

中泉尾 47 9.8% 

北恩加島  38 7.9% 

小林  48 10.0% 

平尾 44 9.1% 

南恩加島 30 6.2% 

鶴町  67 13.9% 

わからない・ 
回答したくない  

25 5.2% 

計 482 100.0% 

 

  

三軒家西, 6.4%

三軒家東 , 13.1%

泉尾東 , 9.8%

泉尾北, 8.7%

中泉尾, 9.8%
北恩加島 , 7.9%

小林 , 10.0%

平尾, 9.1%

南恩加島, 6.2%

鶴町 , 13.9%

わからない・回答したくない, 5.2%

男性, 

37.6%

女性, 

59.3%

その他・回答したくない, 

3.1%

18歳～29歳, 7.3%

30歳～39歳, 

9.0%

40歳～49歳, 

13.0%

50歳～59歳, 

20.8%

60歳～69歳, 

17.9%

70歳以上, 

29.3%

その他・回答した

くない, 2.6%
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III.調査結果 
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１．鶴浜地区のまちづくりについて 

 

問１ IKEA鶴浜、東京インテリア家具大阪本店東側(鶴町２丁目 22)にある約 48,000㎡

の広大なエリアを売却し、にぎわいの創出や地域の活性化に寄与する商業・業務

機能や交流機能等の導入をめざしています。このエリアであなたが望む具体的な

活用方法や導入したい機能を、次の立地可能な施設の中からお選びいただくか、

その他のアイデアを自由にご記入ください。〈複数回答可〉 

  

回
答
者
数 

ス
ー
パ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト 

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア 

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー 

家
電
量
販
店 

衣
料
品
店 

ス
ポ
ー
ツ
、 

ア
ウ
ト
ド
ア
用
品
店 

飲
食
店 

企
業
向
け
の
オ
フ
ィ
ス
ビ
ル
や 

事
務
所
ス
ペ
ー
ス 

文
化
・
交
流
セ
ン
タ
ー 

(

貸
会
議
室
、
多
目
的
ホ
ー
ル
等) 

ク
リ
ニ
ッ
ク
、
診
療
所 

(

※
複
合
施
設
に
限
る) 

宿
泊
施
設 

(

※
複
合
施
設
に
限
る) 

そ
の
他 

全体 490 54.5% 21.2% 30.2% 22.2% 23.9% 17.8% 36.9% 6.3% 11.8% 21.8% 13.9% 34.7% 

性
別 

男性 180 50.6% 13.9% 28.3% 18.9% 16.7% 22.2% 30.0% 3.9% 12.2% 17.8% 15.0% 28.9% 

女性 283 58.0% 25.1% 31.8% 24.7% 28.6% 15.2% 41.3% 6.7% 12.0% 24.0% 12.7% 37.5% 

男
性 

18 歳～29 歳 12 58.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 33.3% 

30 歳～39 歳 15 53.3% 20.0% 26.7% 13.3% 33.3% 26.7% 46.7% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 26.7% 

40 歳～49 歳 25 48.0% 20.0% 36.0% 20.0% 20.0% 20.0% 28.0% 4.0% 8.0% 20.0% 16.0% 44.0% 

50 歳～59 歳 44 56.8% 22.7% 36.4% 29.5% 20.5% 29.5% 38.6% 2.3% 13.6% 13.6% 13.6% 29.5% 

60 歳～69 歳 33 48.5% 9.1% 27.3% 18.2% 12.1% 24.2% 33.3% 6.1% 15.2% 24.2% 15.2% 24.2% 

70 歳以上 51 45.1% 7.8% 25.5% 11.8% 9.8% 15.7% 15.7% 5.9% 13.7% 19.6% 17.6% 23.5% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 47.8% 21.7% 17.4% 8.7% 26.1% 17.4% 34.8% 4.3% 17.4% 8.7% 8.7% 47.8% 

30 歳～39 歳 27 63.0% 48.1% 33.3% 25.9% 44.4% 18.5% 44.4% 0.0% 0.0% 18.5% 3.7% 48.1% 

40 歳～49 歳 37 56.8% 29.7% 45.9% 21.6% 18.9% 13.5% 51.4% 10.8% 8.1% 16.2% 13.5% 48.6% 

50 歳～59 歳 56 62.5% 25.0% 37.5% 25.0% 26.8% 17.9% 37.5% 3.6% 8.9% 25.0% 12.5% 37.5% 

60 歳～69 歳 53 60.4% 24.5% 32.1% 39.6% 32.1% 15.1% 43.4% 7.5% 15.1% 34.0% 17.0% 20.8% 

70 歳以上 84 57.1% 17.9% 26.2% 20.2% 27.4% 11.9% 39.3% 8.3% 16.7% 27.4% 13.1% 35.7% 

小
学
校
区 

三軒家西 31 35.5% 9.7% 25.8% 16.1% 9.7% 16.1% 35.5% 6.5% 16.1% 12.9% 12.9% 22.6% 

三軒家東  61 55.7% 19.7% 31.1% 21.3% 29.5% 13.1% 29.5% 3.3% 14.8% 18.0% 14.8% 45.9% 

泉尾東  46 50.0% 17.4% 28.3% 30.4% 26.1% 21.7% 43.5% 4.3% 10.9% 15.2% 23.9% 50.0% 

泉尾北 42 31.0% 11.9% 19.0% 31.0% 16.7% 28.6% 26.2% 2.4% 4.8% 23.8% 7.1% 33.3% 

中泉尾 46 47.8% 17.4% 30.4% 28.3% 23.9% 19.6% 32.6% 4.3% 8.7% 19.6% 8.7% 39.1% 

北恩加島  35 51.4% 20.0% 42.9% 25.7% 25.7% 25.7% 42.9% 11.4% 14.3% 14.3% 22.9% 31.4% 

小林  46 63.0% 17.4% 32.6% 21.7% 23.9% 23.9% 32.6% 6.5% 13.0% 15.2% 13.0% 34.8% 

平尾 44 59.1% 22.7% 34.1% 15.9% 43.2% 15.9% 43.2% 4.5% 9.1% 31.8% 13.6% 25.0% 

南恩加島 30 73.3% 13.3% 13.3% 16.7% 13.3% 13.3% 33.3% 10.0% 6.7% 20.0% 13.3% 20.0% 

鶴町  67 76.1% 43.3% 40.3% 16.4% 20.9% 10.4% 46.3% 3.0% 11.9% 34.3% 10.4% 31.3% 

わからない 24 41.7% 20.8% 20.8% 20.8% 20.8% 16.7% 37.5% 29.2% 29.2% 20.8% 20.8% 29.2% 

 

 

大阪ベイエリア土地情報 
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⚫ 全体でみると、「スーパーマーケット」が 54.5％と最も多く、次いで「飲食店」が 36.9％となっている。

「企業向けのオフィスビルや事務所スペース」は全体・男女ともに最も低い。 

⚫ 男女別でみると、全体と比較して男性が高かったのは「スポーツ、アウトドア用品店」、「文化・交流セン

ター(貸会議室、多目的ホール等)」、「宿泊施設」となっており、逆に女性は全体と比較して「スポーツ、

アウトドア用品店」、「宿泊施設」を除くすべての割合が高い。 

⚫ 年代別でみると、男性と女性ともにすべての年代で全体と同様「スーパーマーケット」の割合が最も高い

(女性 18歳～29歳の「その他」を除く）。また男性で「スーパーマーケット」のほかに 40％を超えたもの

は 30歳～39歳の「飲食店」、40 歳～49歳の「その他」となっている。女性で「スーパーマーケット」の

ほかに 50％を超えたものは 40歳～49歳の「飲食店」となった。 

⚫ 小学校区別で見ると、「三軒家西」、「泉尾東」と「泉尾北」をのぞいて、全体と同様「スーパーマーケッ

ト」が最も多い。 

  

54.5%

21.2%

30.2%

22.2%

23.9%

17.8%

36.9%

6.3%

11.8%

21.8%

13.9%

34.7%

50.6%

13.9%

28.3%

18.9%

16.7%

22.2%

30.0%

3.9%

12.2%

17.8%

15.0%

28.9%

58.0%

25.1%

31.8%

24.7%

28.6%

15.2%

41.3%

6.7%

12.0%

24.0%

12.7%

37.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

スーパーマーケット

ドラッグストア

ホームセンター

家電量販店

衣料品店

スポーツ、アウトドア用品店

飲食店

企業向けのオフィスビルや事務所スペース

文化・交流センター(貸会議室、多目的ホール等)

クリニック、診療所(※複合施設に限る)

宿泊施設(※複合施設に限る)

その他

全体

男性

女性
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２．「大阪・関西万博」について 

 

問２ 2025年４月 13日から 10月 13日まで、夢洲において「大阪・関西万博」が

開催されますが、あなたは「大阪・関西万博」へ行ってみたいと思います

か。〈１つだけ〉 

  回答者数 
大いに思

う 
ある程度
思う 

どちらか
というと
思う 

どちらか
というと
思わない 

あまり思
わない 

全く思わ
ない 

思う計 
思わない

計 

全体 487 18.1% 20.3% 21.4% 10.7% 15.4% 14.2% 59.8% 40.2% 

性
別 

男性 177 20.3% 17.5% 20.3% 11.3% 14.1% 16.4% 58.2% 41.8% 
女性 284 16.5% 22.2% 22.9% 10.2% 16.2% 12.0% 61.6% 38.4% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 53.8% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 23.1% 
30 歳～39 歳 15 26.7% 6.7% 20.0% 13.3% 13.3% 20.0% 53.3% 46.7% 
40 歳～49 歳 25 16.0% 20.0% 20.0% 8.0% 16.0% 20.0% 56.0% 44.0% 
50 歳～59 歳 43 20.9% 14.0% 20.9% 11.6% 14.0% 18.6% 55.8% 44.2% 
60 歳～69 歳 32 18.8% 25.0% 18.8% 12.5% 12.5% 12.5% 62.5% 37.5% 

70 歳以上 49 12.2% 20.4% 22.4% 14.3% 18.4% 12.2% 55.1% 44.9% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 17.4% 34.8% 21.7% 8.7% 4.3% 13.0% 73.9% 26.1% 
30 歳～39 歳 27 14.8% 18.5% 25.9% 7.4% 14.8% 18.5% 59.3% 40.7% 
40 歳～49 歳 37 16.2% 16.2% 27.0% 13.5% 16.2% 10.8% 59.5% 40.5% 
50 歳～59 歳 55 14.5% 25.5% 16.4% 18.2% 16.4% 9.1% 56.4% 43.6% 
60 歳～69 歳 54 18.5% 13.0% 33.3% 5.6% 20.4% 9.3% 64.8% 35.2% 

70 歳以上 85 15.3% 27.1% 17.6% 8.2% 17.6% 14.1% 60.0% 40.0% 

思う計：「大いに思う」「ある程度思う」「どちらかというと思う」の合計値 

思わない計：「どちらかというと思わない」「あまり思わない」「全く思わない」の合計値 

 

 

⚫ 全体でみると、「大いに思う」「ある程度思う」「どちらかというと思う」を合わせた「思う計」は 59.8％

と、「どちらかというと思わない」「あまり思わない」「全く思わない」を合わせた「思わない計」の

40.2％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、女性の方が「思う計」が 3.4ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、「思う計」は男性・女性ともに「18歳～29歳」が最も高い。また、最も低かったのは男

性の「30歳～39歳」の 53.3％となっている。 

18.1%

20.3%

16.5%

20.3%

17.5%

22.2%

21.4%

20.3%

22.9%

10.7%

11.3%

10.2%

15.4%

14.1%

16.2%

14.2%

16.4%

12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

大いに思う ある程度思う どちらかというと思う

どちらかというと思わない あまり思わない 全く思わない

 

2025 年日本国際博覧会の開催に
向けた取組 

思う計 
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３．広報・情報発信について 

 

問３ 広報紙「こんにちは大正」でお知りになりたい情報をすべて選んでください。

〈複数回答可〉 

  

回
答
者
数 

区
の
施
策
、
事
業
計
画
な
ど
に 

関
す
る
情
報 

地
域
ま
ち
づ
く
り
実
行
委
員
会
の
活
動 

（
概
ね
小
学
校
区
の
エ
リ
ア
）
に
関
す
る
情
報 

暮
ら
し
の
制
度
、
手
続
き
（
住
民
票
、 

国
民
健
康
保
険
等
）
に
関
す
る
情
報 

健
康
（
健
診
、
予
防
接
種
等
）
に 

関
す
る
情
報 

各
種
市
民
相
談
（
法
律
相
談
等
）
に 

関
す
る
情
報 

子
育
て
（
支
援
情
報
、 

施
設
情
報
等
）
に
関
す
る
情
報 

教
育
（
学
校
選
択
制
、
課
外
学
習
支
援
事
業
、 

生
涯
学
習
等
）
に
関
す
る
情
報 

福
祉
（
高
齢
者
施
策
、 

障
が
い
者
支
援
等
）
に
関
す
る
情
報 

防
犯
・
防
災
に
関
す
る
情
報 

イ
ベ
ン
ト
に
関
す
る
情
報 

そ
の
他 

全体 483 36.9% 21.5% 53.0% 53.2% 26.7% 21.9% 21.5% 47.0% 50.7% 42.9% 4.3% 

性
別 

男性 175 38.3% 21.1% 51.4% 50.9% 23.4% 18.9% 20.0% 44.6% 53.1% 32.6% 4.0% 

女性 282 35.8% 21.3% 53.5% 55.7% 27.3% 22.7% 22.0% 48.6% 48.6% 49.6% 4.3% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 23.1% 15.4% 38.5% 38.5% 30.8% 23.1% 15.4% 15.4% 46.2% 46.2% 0.0% 

30 歳～39 歳 15 33.3% 6.7% 46.7% 40.0% 6.7% 53.3% 33.3% 6.7% 40.0% 26.7% 6.7% 

40 歳～49 歳 24 50.0% 41.7% 62.5% 62.5% 41.7% 33.3% 41.7% 45.8% 54.2% 45.8% 0.0% 

50 歳～59 歳 41 41.5% 19.5% 56.1% 43.9% 17.1% 12.2% 14.6% 34.1% 61.0% 34.1% 9.8% 

60 歳～69 歳 32 50.0% 21.9% 68.8% 56.3% 43.8% 12.5% 21.9% 62.5% 59.4% 31.3% 3.1% 

70 歳以上 50 28.0% 18.0% 36.0% 54.0% 10.0% 10.0% 10.0% 60.0% 48.0% 24.0% 2.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 26.1% 13.0% 34.8% 39.1% 4.3% 34.8% 21.7% 13.0% 52.2% 43.5% 0.0% 

30 歳～39 歳 27 44.4% 37.0% 48.1% 59.3% 22.2% 44.4% 48.1% 25.9% 48.1% 40.7% 3.7% 

40 歳～49 歳 37 43.2% 16.2% 45.9% 54.1% 21.6% 35.1% 32.4% 40.5% 37.8% 64.9% 8.1% 

50 歳～59 歳 54 44.4% 24.1% 68.5% 63.0% 40.7% 16.7% 20.4% 57.4% 51.9% 63.0% 7.4% 

60 歳～69 歳 53 35.8% 26.4% 73.6% 71.7% 37.7% 18.9% 20.8% 50.9% 50.9% 58.5% 3.8% 

70 歳以上 85 25.9% 15.3% 40.0% 44.7% 21.2% 12.9% 9.4% 61.2% 47.1% 32.9% 2.4% 

 

 

広報紙「こんにちは大正」 
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⚫ 全体でみると、一番高いのは「健康（健診、予防接種等）に関する情報」(53.2％)であり、次いで「暮ら

しの制度、手続き（住民票、国民健康保険等）に関する情報」(53.0％)、「防犯・防災に関する情報」

(50.7％)と続く。 

⚫ 男女別でみると、男性で最も高いのは「防犯・防災に関する情報」(53.1％)となっており、女性は「健康

（健診、予防接種等）に関する情報」(55.7％)となっている。そのほかの項目も概ね全体と同じ傾向であ

るが、「イベントに関する情報」のみ女性が 49.6％に対して男性の 32.6％との大きな差がみられる。 

⚫ 年代別でみると、「暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険等）に関する情報」は男女ともに年齢が

「60歳～69歳」まで高くなるにつれて大きくなる傾向があり、「子育て（支援情報、施設情報等）に関す

る情報」では男女ともに「30歳～39歳」をピークに小さくなる傾向がある。  

36.9%

21.5%

53.0%

53.2%

26.7%

21.9%

21.5%

47.0%

50.7%

42.9%

4.3%

38.3%

21.1%

51.4%

50.9%

23.4%

18.9%

20.0%

44.6%

53.1%

32.6%

4.0%

35.8%

21.3%

53.5%

55.7%

27.3%

22.7%

22.0%

48.6%

48.6%

49.6%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

区の施策、事業計画などに関する情報

地域まちづくり実行委員会の活動（概ね小学校区のエリア）に関する

情報

暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険等）に関する情報

健康（健診、予防接種等）に関する情報

各種市民相談（法律相談等）に関する情報

子育て（支援情報、施設情報等）に関する情報

教育（学校選択制、課外学習支援事業、生涯学習等）に関する情報

福祉（高齢者施策、障がい者支援等）に関する情報

防犯・防災に関する情報

イベントに関する情報

その他

全体

男性

女性



9 

問４ 広報紙「こんにちは大正」は、特集記事を毎号組んでいます。特に印象に残っ

ている特集をすべて選んでください。〈複数回答可〉 

  

回
答
者
数 

児
童
福
祉
月
間
（
５
月
号
） 

令
和
６
年
度
保
健
事
業
の
お
知
ら
せ
（
５
月
号
） 

食
育
月
間
（
６
月
号
） 

生
活
習
慣
改
善
と
健
康
長
寿
（
６
月
号
） 

津
波
・
高
潮
か
ら
地
域
を
守
る
（
６
月
号
） 

大
正
Ｅ
Ｘ
Ｐ
Ｏ
「
大
正
も
の
づ
く
り
フ
ェ
ス
タ
」
（
７
月
号
） 

大
正
・
港
・
西
淀
川
オ
ー
プ
ン
フ
ァ
ク
ト
リ
ー
（
７
月
号
） 

子
育
て
応
援
フ
ェ
ア
２
０
２
４
（
８
月
号
） 

大
正
区
と
ド
イ
ツ
の
交
流
イ
ベ
ン
ト
（
８
月
号
） 

や
さ
い
の
日
（
８
月
号
） 

大
正
区
防
災
マ
ッ
プ
（
９
月
号
） 

令
和
７
年
度
保
育
施
設
の
入
所
申
込
（
９
月
号
） 

朝
食
月
間
（
９
月
号
） 

第

50

回
大
正
区
民
ま
つ
り
（

10

月
号
） 

大
正
ド
イ
ツ
ウ
ィ
ー
ク
（

10

月
号
） 

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー
（

11

月
号
） 

児
童
虐
待
防
止
月
間
（

11

月
号
） 

第

40

回
た
い
し
ょ
う
人
権
展
（

12

月
号
） 

全体 451 4.4% 10.0% 5.1% 23.1% 44.6% 28.8% 16.2% 9.1% 13.5% 4.4% 53.0% 3.3% 4.9% 36.4% 9.8% 10.9% 6.7% 3.1% 

性
別 

男性 156 6.4% 6.4% 5.8% 21.2% 42.9% 25.0% 17.9% 7.1% 10.9% 1.9% 51.3% 3.2% 2.6% 34.0% 11.5% 10.3% 5.1% 2.6% 

女性 271 3.3% 11.8% 4.8% 24.7% 47.2% 31.4% 14.8% 10.3% 14.8% 5.5% 54.2% 3.3% 5.5% 39.5% 8.5% 10.7% 7.4% 3.7% 

男
性 

18 歳～29 歳 9 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 

30 歳～39 歳 12 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 歳～49 歳 22 4.5% 13.6% 4.5% 4.5% 22.7% 31.8% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 50.0% 0.0% 4.5% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 歳～59 歳 35 2.9% 2.9% 5.7% 11.4% 45.7% 22.9% 28.6% 2.9% 14.3% 5.7% 45.7% 0.0% 0.0% 25.7% 11.4% 5.7% 2.9% 0.0% 

60 歳～69 歳 30 10.0% 3.3% 3.3% 33.3% 53.3% 26.7% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 66.7% 6.7% 6.7% 33.3% 20.0% 16.7% 6.7% 3.3% 

70 歳以上 48 6.3% 8.3% 6.3% 37.5% 52.1% 20.8% 10.4% 10.4% 12.5% 2.1% 56.3% 4.2% 2.1% 39.6% 6.3% 18.8% 10.4% 4.2% 

女
性 

18 歳～29 歳 22 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 9.1% 13.6% 4.5% 18.2% 4.5% 0.0% 27.3% 4.5% 4.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 歳～39 歳 22 4.5% 4.5% 4.5% 9.1% 40.9% 45.5% 13.6% 27.3% 4.5% 4.5% 45.5% 9.1% 9.1% 50.0% 4.5% 4.5% 13.6% 4.5% 

40 歳～49 歳 35 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 37.1% 37.1% 11.4% 14.3% 20.0% 2.9% 48.6% 2.9% 2.9% 34.3% 11.4% 2.9% 2.9% 2.9% 

50 歳～59 歳 52 0.0% 13.5% 3.8% 21.2% 50.0% 38.5% 25.0% 3.8% 25.0% 3.8% 51.9% 0.0% 3.8% 30.8% 9.6% 9.6% 5.8% 1.9% 

60 歳～69 歳 52 7.7% 17.3% 3.8% 26.9% 51.9% 36.5% 17.3% 7.7% 13.5% 3.8% 69.2% 3.8% 3.8% 42.3% 9.6% 13.5% 7.7% 5.8% 

70 歳以上 85 3.5% 17.6% 7.1% 40.0% 57.6% 23.5% 11.8% 8.2% 11.8% 10.6% 56.5% 3.5% 8.2% 41.2% 9.4% 17.6% 10.6% 4.7% 

 

広報紙「こんにちは大正」 
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⚫ 全体でみると、最も印象に残っていると答えた特集は「大正区防災マップ（９月号）」で 53.0％となり、

「津波・高潮から地域を守る（６月号）」が 44.6％、「第 50回大正区民まつり（10月号）」が 36.4％と続

く。 

⚫ 男女別でみると、男性の方が高かった特集は「児童福祉月間（５月号）」「食育月間（６月号）」「大正・

港・西淀川オープンファクトリー（７月号）」「大正ドイツウィーク（10月号）」となっているが、女性と

比較して 5ポイント以上の差はなかった。 一方男性と比較して 5ポイント以上女性の方が高かった特集は

「令和６年度保険事業のお知らせ（５月号）」「大正 EXPO「大正ものづくりフェスタ」（７月号）」「第 50回

大正区民まつり（10月号）」であった。 

⚫ 年代別でみると、「生活習慣改善と健康長寿（６月号）」「津波・高潮から地域を守る（６月号）」「大正区防

災マップ（９月号）」は、「60歳～69歳」「70歳以上」において男女ともに全体より多くなっている。 

  

4.4%

10.0%

5.1%

23.1%

44.6%

28.8%

16.2%

9.1%

13.5%

4.4%

53.0%

3.3%

4.9%

36.4%

9.8%

10.9%

6.7%

3.1%

6.4%

6.4%

5.8%

21.2%

42.9%

25.0%

17.9%

7.1%

10.9%

1.9%

51.3%

3.2%

2.6%

34.0%

11.5%

10.3%

5.1%

2.6%

3.3%

11.8%

4.8%

24.7%

47.2%

31.4%

14.8%

10.3%

14.8%

5.5%

54.2%

3.3%

5.5%

39.5%

8.5%

10.7%

7.4%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

児童福祉月間（５月号）

令和６年度保健事業のお知らせ（５月号）

食育月間（６月号）

生活習慣改善と健康長寿（６月号）

津波・高潮から地域を守る（６月号）

大正EXPO「大正ものづくりフェスタ」（７月号）

大正・港・西淀川オープンファクトリー（７月号）

子育て応援フェア2024（８月号）

大正区とドイツの交流イベント（８月号）

やさいの日（８月号）

大正区防災マップ（９月号）

令和７年度保育施設の入所申込（９月号）

朝食月間（９月号）

第50回大正区民まつり（10月号）

大正ドイツウィーク（10月号）

地域包括支援センター（11月号）

児童虐待防止月間（11月号）

第40回たいしょう人権展（12月号）

全体

男性

女性
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問５ 大正区では Facebook（フェイスブック）・LINE（ライン）・X（エックス・旧ツイッ

ター）・Instagram（インスタグラム）を活用した情報発信を行っています。大正区

からの SNSでの情報発信の内容について、満足されていますか？〈１つだけ〉 

  回答者数 
大いに 
満足して
いる 

ある程度
満足して
いる 

どちらか
というと
満足して
いる 

どちらか
というと
満足して
いない 

あまり 
満足して
いない 

全く満足
して 
いない 

満足して
いる計 

満足して
いない計 

全体 410 3.7% 16.6% 32.2% 16.8% 14.9% 15.9% 52.4% 47.6% 

性
別 

男性 152 4.6% 17.1% 30.3% 18.4% 14.5% 15.1% 52.0% 48.0% 

女性 237 3.0% 17.3% 32.9% 16.0% 15.6% 15.2% 53.2% 46.8% 

男
性 

18 歳～29 歳 11 27.3% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 63.6% 36.4% 

30 歳～39 歳 13 0.0% 23.1% 7.7% 38.5% 15.4% 15.4% 30.8% 69.2% 

40 歳～49 歳 23 8.7% 8.7% 43.5% 13.0% 13.0% 13.0% 60.9% 39.1% 

50 歳～59 歳 38 0.0% 7.9% 34.2% 23.7% 10.5% 23.7% 42.1% 57.9% 

60 歳～69 歳 25 4.0% 16.0% 36.0% 16.0% 16.0% 12.0% 56.0% 44.0% 

70 歳以上 42 2.4% 28.6% 26.2% 14.3% 16.7% 11.9% 57.1% 42.9% 

女
性 

18 歳～29 歳 22 13.6% 22.7% 31.8% 22.7% 4.5% 4.5% 68.2% 31.8% 

30 歳～39 歳 23 8.7% 8.7% 26.1% 21.7% 17.4% 17.4% 43.5% 56.5% 

40 歳～49 歳 34 0.0% 14.7% 44.1% 14.7% 17.6% 8.8% 58.8% 41.2% 

50 歳～59 歳 50 0.0% 14.0% 42.0% 20.0% 8.0% 16.0% 56.0% 44.0% 

60 歳～69 歳 47 0.0% 25.5% 31.9% 14.9% 17.0% 10.6% 57.4% 42.6% 

70 歳以上 58 3.4% 15.5% 22.4% 10.3% 24.1% 24.1% 41.4% 58.6% 

 

 

⚫ 全体でみると、「満足している計」が 52.4％で、「満足していない計」の 47.6％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、回答の傾向は全体とほぼ変わらず、「満足している計」は女性の方が 1.2ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、「18歳～29歳」において「満足している計」が男女ともに最も高く、男性は「30歳～39

歳」が、女性は「70歳以上」が最も低い。  
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４．安心安全なまちづくりについて 

 

問６ あなたは、災害に備えて、日頃から非常持ち出し品や非常備蓄品の準備、家族と

の連絡方法の確認など、自分自身を守る取組を行っていますか。 〈１つだけ〉 

  回答者数 
大いに行っ
ている  

ある程度行
っている 

どちらかと
いうと行っ
ている 

どちらかと
いうと行っ
ていない 

あまり行っ
ていない 

全く行っ
ていない 

行ってい
る計 

行っていな
い計 

全体 490 6.1% 25.3% 25.3% 19.0% 15.7% 8.6% 56.7% 43.3% 
性
別 

男性 178 8.4% 24.7% 21.3% 17.4% 17.4% 10.7% 54.5% 45.5% 
女性 286 4.9% 26.2% 28.0% 18.5% 14.7% 7.7% 59.1% 40.9% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 0.0% 38.5% 23.1% 15.4% 7.7% 15.4% 61.5% 38.5% 
30 歳～39 歳 15 13.3% 13.3% 26.7% 6.7% 26.7% 13.3% 53.3% 46.7% 
40 歳～49 歳 24 12.5% 29.2% 12.5% 8.3% 20.8% 16.7% 54.2% 45.8% 
50 歳～59 歳 44 9.1% 22.7% 18.2% 20.5% 18.2% 11.4% 50.0% 50.0% 
60 歳～69 歳 32 9.4% 28.1% 25.0% 18.8% 9.4% 9.4% 62.5% 37.5% 

70 歳以上 50 6.0% 22.0% 24.0% 22.0% 20.0% 6.0% 52.0% 48.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 8.7% 34.8% 17.4% 17.4% 8.7% 13.0% 60.9% 39.1% 
30 歳～39 歳 27 11.1% 37.0% 25.9% 11.1% 11.1% 3.7% 74.1% 25.9% 
40 歳～49 歳 37 2.7% 21.6% 27.0% 21.6% 16.2% 10.8% 51.4% 48.6% 
50 歳～59 歳 56 5.4% 19.6% 32.1% 17.9% 19.6% 5.4% 57.1% 42.9% 
60 歳～69 歳 55 3.6% 14.5% 36.4% 25.5% 16.4% 3.6% 54.5% 45.5% 

70 歳以上 85 2.4% 34.1% 24.7% 15.3% 12.9% 10.6% 61.2% 38.8% 

小
学
校
区 

三軒家西 29 10.3% 13.8% 37.9% 10.3% 24.1% 3.4% 62.1% 37.9% 
三軒家東  61 4.9% 37.7% 19.7% 11.5% 21.3% 4.9% 62.3% 37.7% 
泉尾東  46 6.5% 15.2% 28.3% 15.2% 23.9% 10.9% 50.0% 50.0% 
泉尾北 42 7.1% 19.0% 23.8% 28.6% 11.9% 9.5% 50.0% 50.0% 
中泉尾 47 10.6% 25.5% 31.9% 10.6% 17.0% 4.3% 68.1% 31.9% 
北恩加島  36 2.8% 25.0% 30.6% 16.7% 13.9% 11.1% 58.3% 41.7% 
小林  48 8.3% 22.9% 22.9% 22.9% 8.3% 14.6% 54.2% 45.8% 
平尾 43 2.3% 30.2% 20.9% 30.2% 11.6% 4.7% 53.5% 46.5% 
南恩加島 30 3.3% 30.0% 20.0% 26.7% 10.0% 10.0% 53.3% 46.7% 
鶴町  66 6.1% 27.3% 28.8% 15.2% 13.6% 9.1% 62.1% 37.9% 
わからない 25 8.0% 24.0% 16.0% 28.0% 8.0% 16.0% 48.0% 52.0% 

 

⚫ 全体でみると、「行っている計」が 56.7％で、「行っていない計」の 43.3％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、女性の「行っている計」が男性より 4.6ポイント高く、全体と比較しても 2.4ポイント

高い。 

⚫ 年代別でみると、「行っている計」において男性は「60歳～69歳」が最も高く、次いで「18歳～29歳」の

順で高い一方、「50歳～59歳」は低い。女性は「30歳～39歳」が最も高く、次いで「70歳以上」の順で

高い一方、「40歳～49歳」は低くなった。 

⚫ 小学校区でみると、「行っている計」において最も高かったのは「中泉尾」の 68.1％、次いで「三軒家

東」の 62.3％であった。最も低かったのは「泉尾東」「泉尾北」の 50.0％となった。 
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問７ 大正区では、各地域ごとに作成した「津波避難マップ」を全戸配布する等、区

民の防災意識の向上にむけた取組を進めています。あなたは、津波の際にどの

建物に避難するかを知っていますか。〈１つだけ〉 

 

 

  回答者数 知っている 知らない 

全体 490 74.7% 25.3% 

性
別 

男性 178 76.4% 23.6% 

女性 286 74.8% 25.2% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 61.5% 38.5% 

30 歳～39 歳 15 46.7% 53.3% 

40 歳～49 歳 24 83.3% 16.7% 

50 歳～59 歳 44 77.3% 22.7% 

60 歳～69 歳 32 78.1% 21.9% 

70 歳以上 50 84.0% 16.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 65.2% 34.8% 

30 歳～39 歳 27 74.1% 25.9% 

40 歳～49 歳 37 73.0% 27.0% 

50 歳～59 歳 56 75.0% 25.0% 

60 歳～69 歳 55 72.7% 27.3% 

70 歳以上 85 78.8% 21.2% 

小
学
校
区 

三軒家西 29 79.3% 20.7% 

三軒家東  61 62.3% 37.7% 

泉尾東  46 78.3% 21.7% 

泉尾北 42 59.5% 40.5% 

中泉尾 47 78.7% 21.3% 

北恩加島  36 72.2% 27.8% 

小林  48 79.2% 20.8% 

平尾 43 86.0% 14.0% 

南恩加島 30 76.7% 23.3% 

鶴町  66 84.8% 15.2% 

わからない 25 60.0% 40.0% 

 

 

 

⚫ 全体でみると、「知っている」の割合は 74.7％と、「知らない」の 25.3％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「知っている」の割合は男性が 1.6ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、「知っている」の割合において、男性では「70歳以上」が最も多く、次いで「40歳～49

歳」の順に続く。「30歳～39歳」が最も低い。女性では「70歳以上」が最も高く、次いで「50歳～59

歳」「30歳～39歳」と続く。「18 歳～29歳」が最も低い傾向がみられる。 

⚫ 小学校区でみると、「知っている」の割合が最も高かったのは「平尾」の 86.0％で、次いで「鶴町」の

84.8％であった。最も低かったのは「泉尾北」の 59.5％となっている。 
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問８ あなたは、こども 110番の家の普及、青色防犯パトロール車両による巡回、通学

路の安全点検等の取組が、安全で安心して暮らせるまちづくりに効果があると感

じますか。〈各事業１つだけ〉 

 
※各表の「取組を知っている計」は「取組を知らない」以外の回答の合計、「取組を知らない計」は「取
組を知らない」と同値、「感じる計」は取組を知っている人の内「大いに感じる」「ある程度感じる」「ど
ちらかというと感じる」 の合計値、「感じない計」は取組を知っている人の内「どちらかというと感じな
い」「あまり感じない」「全く感じない」の合計値を表す 。 

 

①こども 110番の家の普及 

  回答者数 
取組を知
っている

計 

取組を
知らな
い計 

取組を知っている 

回答数 大いに
感じる 

ある程
度感じ
る 

どちら
かとい
うと感
じる 

どちら
かとい
うと感
じない 

あまり
感じな
い 

全く感
じない 

感じる
計 

感じな
い計 

全体 486 95.3% 4.7% 463 19.7% 30.7% 24.2% 12.5% 9.7% 3.2% 74.5% 25.5% 
性
別 

男性 178 96.6% 3.4% 172 21.5% 33.1% 22.7% 7.0% 11.6% 4.1% 77.3% 22.7% 
女性 282 94.7% 5.3% 267 17.6% 30.7% 26.2% 15.4% 7.9% 2.2% 74.5% 25.5% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 84.6% 15.4% 11 27.3% 27.3% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 90.9% 9.1% 
30 歳～39 歳 15 93.3% 6.7% 14 14.3% 28.6% 35.7% 7.1% 14.3% 0.0% 78.6% 21.4% 
40 歳～49 歳 24 95.8% 4.2% 23 26.1% 30.4% 8.7% 13.0% 13.0% 8.7% 65.2% 34.8% 
50 歳～59 歳 44 100.0% 0.0% 44 11.4% 22.7% 29.5% 9.1% 22.7% 4.5% 63.6% 36.4% 
60 歳～69 歳 32 96.9% 3.1% 31 22.6% 35.5% 22.6% 6.5% 6.5% 6.5% 80.6% 19.4% 

70 歳以上 50 98.0% 2.0% 49 28.6% 44.9% 16.3% 4.1% 4.1% 2.0% 89.8% 10.2% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 95.7% 4.3% 22 22.7% 18.2% 40.9% 4.5% 4.5% 9.1% 81.8% 18.2% 
30 歳～39 歳 27 100.0% 0.0% 27 25.9% 29.6% 18.5% 11.1% 11.1% 3.7% 74.1% 25.9% 
40 歳～49 歳 37 94.6% 5.4% 35 2.9% 40.0% 20.0% 17.1% 17.1% 2.9% 62.9% 37.1% 
50 歳～59 歳 56 98.2% 1.8% 55 23.6% 21.8% 29.1% 18.2% 3.6% 3.6% 74.5% 25.5% 
60 歳～69 歳 54 96.3% 3.7% 52 13.5% 28.8% 36.5% 15.4% 5.8% 0.0% 78.8% 21.2% 

70 歳以上 82 90.2% 9.8% 74 18.9% 37.8% 18.9% 17.6% 6.8% 0.0% 75.7% 24.3% 

小
学
校
区 

三軒家西 29 100.0% 0.0% 29 27.6% 41.4% 13.8% 6.9% 10.3% 0.0% 82.8% 17.2% 
三軒家東  61 96.7% 3.3% 59 20.3% 23.7% 25.4% 11.9% 13.6% 5.1% 69.5% 30.5% 
泉尾東  45 97.8% 2.2% 44 22.7% 38.6% 20.5% 11.4% 2.3% 4.5% 81.8% 18.2% 
泉尾北 42 97.6% 2.4% 41 22.0% 26.8% 24.4% 19.5% 4.9% 2.4% 73.2% 26.8% 
中泉尾 46 97.8% 2.2% 45 17.8% 31.1% 15.6% 13.3% 13.3% 8.9% 64.4% 35.6% 
北恩加島  36 94.4% 5.6% 34 17.6% 35.3% 29.4% 8.8% 5.9% 2.9% 82.4% 17.6% 
小林  47 95.7% 4.3% 45 13.3% 20.0% 44.4% 8.9% 11.1% 2.2% 77.8% 22.2% 
平尾 43 97.7% 2.3% 42 19.0% 42.9% 23.8% 7.1% 4.8% 2.4% 85.7% 14.3% 
南恩加島 30 90.0% 10.0% 27 29.6% 37.0% 14.8% 7.4% 11.1% 0.0% 81.5% 18.5% 
鶴町  65 92.3% 7.7% 60 13.3% 28.3% 25.0% 23.3% 10.0% 0.0% 66.7% 33.3% 
わからない 25 84.0% 16.0% 21 23.8% 28.6% 19.0% 0.0% 23.8% 4.8% 71.4% 28.6% 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 74.5％と、「感じない計」の 25.5％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は男性が 2.8ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、男女ともに「18歳～29歳」が最も高く、男性では次いで「70歳以上」と続く。一方

「50歳～59歳」は 63.6％と低い傾向がみられる。女性では次いで「60歳～69歳」と続く。一方「40歳～

49歳」は 62.9％と低い傾向がみられる。 

⚫ 小学校区別でみると、「平尾」が最も高く 85.7％となっており、次いで「三軒家西」が 82.8％となってい

る。最も低かったのは「中泉尾」の 64.4％となった。 
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②青色防犯パトロール車両による巡回 

  回答者数 
取組を知
っている

計 

取組を
知らな
い計 

取組を知っている 

回答数 
大いに
感じる 

ある程
度感じ
る 

どちら
かとい
うと感
じる 

どちら
かとい
うと感
じない 

あまり
感じな
い 

全く感
じない 感じる計 

感じな
い計 

全体 495 93.9% 6.1% 465 19.1% 31.6% 21.5% 11.2% 12.5% 4.1% 72.3% 27.7% 

性
別 

男性 180 96.7% 3.3% 174 17.2% 33.3% 19.5% 9.2% 13.8% 6.9% 70.1% 29.9% 

女性 288 93.1% 6.9% 268 19.8% 31.3% 22.8% 12.3% 11.6% 2.2% 73.9% 26.1% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 84.6% 15.4% 11 45.5% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

30 歳～39 歳 15 93.3% 6.7% 14 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 21.4% 7.1% 71.4% 28.6% 

40 歳～49 歳 24 100.0% 0.0% 24 20.8% 37.5% 8.3% 16.7% 12.5% 4.2% 66.7% 33.3% 

50 歳～59 歳 44 95.5% 4.5% 42 14.3% 16.7% 28.6% 9.5% 19.0% 11.9% 59.5% 40.5% 

60 歳～69 歳 33 100.0% 0.0% 33 9.1% 42.4% 18.2% 15.2% 9.1% 6.1% 69.7% 30.3% 

70 歳以上 51 98.0% 2.0% 50 18.0% 44.0% 12.0% 6.0% 14.0% 6.0% 74.0% 26.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 87.0% 13.0% 20 25.0% 20.0% 25.0% 10.0% 20.0% 0.0% 70.0% 30.0% 

30 歳～39 歳 27 96.3% 3.7% 26 23.1% 23.1% 34.6% 3.8% 11.5% 3.8% 80.8% 19.2% 

40 歳～49 歳 37 91.9% 8.1% 34 17.6% 29.4% 17.6% 20.6% 14.7% 0.0% 64.7% 35.3% 

50 歳～59 歳 56 94.6% 5.4% 53 20.8% 32.1% 18.9% 17.0% 7.5% 3.8% 71.7% 28.3% 

60 歳～69 歳 55 96.4% 3.6% 53 20.8% 37.7% 22.6% 18.9% 0.0% 0.0% 81.1% 18.9% 

70 歳以上 87 90.8% 9.2% 79 17.7% 31.6% 24.1% 5.1% 19.0% 2.5% 73.4% 26.6% 

小
学
校
区 

三軒家西 31 96.8% 3.2% 30 20.0% 40.0% 16.7% 16.7% 3.3% 3.3% 76.7% 23.3% 

三軒家東  63 93.7% 6.3% 59 20.3% 25.4% 22.0% 13.6% 15.3% 3.4% 67.8% 32.2% 

泉尾東  46 97.8% 2.2% 45 33.3% 31.1% 17.8% 6.7% 6.7% 4.4% 82.2% 17.8% 

泉尾北 42 95.2% 4.8% 40 12.5% 30.0% 35.0% 12.5% 10.0% 0.0% 77.5% 22.5% 

中泉尾 47 95.7% 4.3% 45 17.8% 33.3% 11.1% 13.3% 13.3% 11.1% 62.2% 37.8% 

北恩加島  37 91.9% 8.1% 34 17.6% 55.9% 11.8% 8.8% 2.9% 2.9% 85.3% 14.7% 

小林  47 93.6% 6.4% 44 22.7% 20.5% 20.5% 11.4% 22.7% 2.3% 63.6% 36.4% 

平尾 43 97.7% 2.3% 42 19.0% 31.0% 21.4% 7.1% 14.3% 7.1% 71.4% 28.6% 

南恩加島 30 86.7% 13.3% 26 19.2% 42.3% 26.9% 7.7% 3.8% 0.0% 88.5% 11.5% 

鶴町  66 93.9% 6.1% 62 9.7% 27.4% 30.6% 14.5% 16.1% 1.6% 67.7% 32.3% 

わからない 25 88.0% 12.0% 22 18.2% 27.3% 18.2% 9.1% 22.7% 4.5% 63.6% 36.4% 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 72.3％と、「感じない計」の 27.7％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性が 3.8ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、男性では「18 歳～29歳」が最も高く、次いで「70歳以上」と続く。一方「50歳～59

歳」は 59.5％と低い傾向がみられる。女性では「60歳～69歳」が最も高く、次いで「30歳～39歳」と続

く。一方「40歳～49歳」は 64.7％と低い傾向がみられる。 

⚫ 小学校区別でみると、「南恩加島」が最も高く 88.5％となっており、次いで「北恩加島」が 85.3％となっ

ている。最も低かったのは「中泉尾」の 62.2％となった。 
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③通学路の安全点検 

  回答者数 
取組を
知って
いる計 

取組を
知らな
い計 

取組を知っている 

回答数 
大いに
感じる 

ある程
度感じ
る 

どちら
かとい
うと感
じる 

どちら
かとい
うと感
じない 

あまり
感じな
い 

全く感
じない 感じる計 

感じな
い計 

全体 491 90.2% 9.8% 443 22.6% 30.9% 21.0% 12.0% 9.7% 3.8% 74.5% 25.5% 

性
別 

男性 177 93.8% 6.2% 166 22.9% 28.3% 20.5% 12.7% 10.2% 5.4% 71.7% 28.3% 

女性 287 88.2% 11.8% 253 22.1% 33.2% 21.7% 11.5% 9.1% 2.4% 77.1% 22.9% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 76.9% 23.1% 10 30.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 10.0% 50.0% 50.0% 

30 歳～39 歳 15 80.0% 20.0% 12 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

40 歳～49 歳 22 95.5% 4.5% 21 33.3% 28.6% 14.3% 9.5% 9.5% 4.8% 76.2% 23.8% 

50 歳～59 歳 44 97.7% 2.3% 43 18.6% 18.6% 25.6% 16.3% 11.6% 9.3% 62.8% 37.2% 

60 歳～69 歳 33 93.9% 6.1% 31 16.1% 35.5% 16.1% 16.1% 12.9% 3.2% 67.7% 32.3% 

70 歳以上 50 98.0% 2.0% 49 26.5% 32.7% 18.4% 10.2% 8.2% 4.1% 77.6% 22.4% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 87.0% 13.0% 20 35.0% 25.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

30 歳～39 歳 27 92.6% 7.4% 25 28.0% 32.0% 20.0% 8.0% 12.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

40 歳～49 歳 37 89.2% 10.8% 33 9.1% 39.4% 15.2% 24.2% 9.1% 3.0% 63.6% 36.4% 

50 歳～59 歳 56 94.6% 5.4% 53 24.5% 24.5% 24.5% 17.0% 3.8% 5.7% 73.6% 26.4% 

60 歳～69 歳 55 89.1% 10.9% 49 14.3% 40.8% 22.4% 14.3% 8.2% 0.0% 77.6% 22.4% 

70 歳以上 86 82.6% 17.4% 71 26.8% 33.8% 22.5% 1.4% 12.7% 2.8% 83.1% 16.9% 

小
学
校
区 

三軒家西 31 90.3% 9.7% 28 28.6% 35.7% 25.0% 0.0% 3.6% 7.1% 89.3% 10.7% 

三軒家東  63 87.3% 12.7% 55 23.6% 30.9% 18.2% 10.9% 10.9% 5.5% 72.7% 27.3% 

泉尾東  46 97.8% 2.2% 45 28.9% 33.3% 17.8% 13.3% 6.7% 0.0% 80.0% 20.0% 

泉尾北 42 88.1% 11.9% 37 24.3% 24.3% 21.6% 18.9% 8.1% 2.7% 70.3% 29.7% 

中泉尾 47 91.5% 8.5% 43 18.6% 30.2% 30.2% 11.6% 7.0% 2.3% 79.1% 20.9% 

北恩加島  35 85.7% 14.3% 30 23.3% 43.3% 13.3% 10.0% 6.7% 3.3% 80.0% 20.0% 

小林  47 89.4% 10.6% 42 23.8% 23.8% 19.0% 21.4% 11.9% 0.0% 66.7% 33.3% 

平尾 43 97.7% 2.3% 42 28.6% 28.6% 19.0% 4.8% 11.9% 7.1% 76.2% 23.8% 

南恩加島 30 83.3% 16.7% 25 24.0% 44.0% 12.0% 8.0% 12.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

鶴町  65 90.8% 9.2% 59 13.6% 30.5% 25.4% 15.3% 11.9% 3.4% 69.5% 30.5% 

わからない 25 88.0% 12.0% 22 22.7% 22.7% 22.7% 13.6% 9.1% 9.1% 68.2% 31.8% 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 74.5％と、「感じない計」の 25.5％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性が 5.4ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、男性では「30 歳～39歳」が最も高く、次いで「70歳以上」と続く。一方「18歳～29

歳」は 50.0％と低い傾向がみられる。女性では「70歳以上」が最も高く、次いで「18歳～29歳」「30歳

～39歳」が同率となった。一方「40歳～49歳」は 63.6％と低い傾向がみられる。 

⚫ 小学校区別でみると、「三軒家西」が最も高く 89.3％となっており、次いで「泉尾東」「北恩加島」「南恩

加島」が 80.0％となっている。最も低かったのは「小林」の 66.7％となった。 
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問９ 大正区では、空家所有者や区民の方を対象に、空家に関して気軽に相談できる窓

口を設置していますが、あなたは、近所にある空家に対して、現在「悩み・心

配・不安」などを感じていますか。〈１つだけ〉 

  回答者数 
大いに感じ

る 
ある程度感

じる 

どちらかと
いうと感じ

る 

どちらかと
いうと感じ

ない 

あまり感じ
ない 

全く感じ
ない 感じる計 感じない計 

全体 495 6.5% 15.8% 14.3% 18.6% 28.5% 16.4% 36.6% 63.4% 

性
別 

男性 180 5.0% 17.8% 13.9% 17.8% 29.4% 16.1% 36.7% 63.3% 

女性 288 7.3% 14.9% 12.8% 19.4% 28.8% 16.7% 35.1% 64.9% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 61.5% 0.0% 100.0% 

30 歳～39 歳 15 13.3% 20.0% 6.7% 0.0% 26.7% 33.3% 40.0% 60.0% 

40 歳～49 歳 23 0.0% 4.3% 34.8% 13.0% 21.7% 26.1% 39.1% 60.9% 

50 歳～59 歳 44 2.3% 22.7% 13.6% 20.5% 29.5% 11.4% 38.6% 61.4% 

60 歳～69 歳 33 3.0% 15.2% 9.1% 24.2% 42.4% 6.1% 27.3% 72.7% 

70 歳以上 52 9.6% 25.0% 13.5% 17.3% 28.8% 5.8% 48.1% 51.9% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 4.3% 13.0% 8.7% 13.0% 34.8% 26.1% 26.1% 73.9% 

30 歳～39 歳 27 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 55.6% 

40 歳～49 歳 37 0.0% 10.8% 10.8% 21.6% 40.5% 16.2% 21.6% 78.4% 

50 歳～59 歳 56 7.1% 7.1% 16.1% 21.4% 26.8% 21.4% 30.4% 69.6% 

60 歳～69 歳 54 5.6% 13.0% 3.7% 24.1% 42.6% 11.1% 22.2% 77.8% 

70 歳以上 88 11.4% 21.6% 18.2% 13.6% 18.2% 17.0% 51.1% 48.9% 

小
学
校
区 

三軒家西 31 6.5% 19.4% 9.7% 19.4% 35.5% 9.7% 35.5% 64.5% 

三軒家東  63 7.9% 15.9% 20.6% 9.5% 31.7% 14.3% 44.4% 55.6% 

泉尾東  46 8.7% 19.6% 6.5% 15.2% 28.3% 21.7% 34.8% 65.2% 

泉尾北 42 2.4% 11.9% 23.8% 19.0% 28.6% 14.3% 38.1% 61.9% 

中泉尾 47 4.3% 14.9% 2.1% 23.4% 36.2% 19.1% 21.3% 78.7% 

北恩加島  37 5.4% 13.5% 18.9% 24.3% 18.9% 18.9% 37.8% 62.2% 

小林  47 6.4% 12.8% 21.3% 14.9% 27.7% 17.0% 40.4% 59.6% 

平尾 44 4.5% 18.2% 15.9% 20.5% 29.5% 11.4% 38.6% 61.4% 

南恩加島 30 13.3% 20.0% 10.0% 13.3% 20.0% 23.3% 43.3% 56.7% 

鶴町  65 9.2% 16.9% 7.7% 23.1% 30.8% 12.3% 33.8% 66.2% 

わからない 25 4.0% 8.0% 12.0% 28.0% 16.0% 32.0% 24.0% 76.0% 

 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 36.6％と、「感じない計」の 63.4％を下回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は男性が 1.6ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、「感じる計」において男女ともに「70歳以上」が最も高い一方、男性では「18歳～29

歳」では 0.0％と最も低い。女性では「40歳～49歳」が最も低い。 

⚫ 小学校区別でみると、「感じる計」において最も高いのは「三軒家東」の 44.4％であった。一方最も低か

ったのは「中泉尾」で 21.3％となっている。 
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問１０ 大正区では、JR大正駅やバス停周辺を安全に利用できるよう、「啓発指導員

(サイクルサポーター)」を配置し、放置自転車対策を実施しています。 

あなたは、この啓発指導員（サイクルサポーター）の取組が、放置自転車

による通行の妨げの解消に効果があると感じますか。〈１つだけ〉 

  回答者数 
取組を知
っている

計 

取組を
知らな
い計 

取組を知っている 

回答数 大いに
感じる 

ある程
度感じ
る 

どちら
かとい
うと感
じる 

どちら
かとい
うと感
じない 

あまり
感じな
い 

全く感
じない 

感じる
計 

感じな
い計 

全体 487 91.2% 8.8% 444 20.9% 30.4% 23.9% 9.0% 10.6% 5.2% 75.2% 24.8% 

性
別 

男性 177 91.0% 9.0% 161 26.1% 29.2% 23.0% 7.5% 9.3% 5.0% 78.3% 21.7% 

女性 285 91.2% 8.8% 260 16.9% 32.7% 23.8% 10.8% 11.2% 4.6% 73.5% 26.5% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 61.5% 38.5% 8 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 

30 歳～39 歳 15 100.0% 0.0% 15 26.7% 26.7% 20.0% 6.7% 13.3% 6.7% 73.3% 26.7% 

40 歳～49 歳 25 88.0% 12.0% 22 50.0% 13.6% 13.6% 4.5% 9.1% 9.1% 77.3% 22.7% 

50 歳～59 歳 44 90.9% 9.1% 40 15.0% 32.5% 30.0% 7.5% 12.5% 2.5% 77.5% 22.5% 

60 歳～69 歳 31 93.5% 6.5% 29 17.2% 41.4% 20.7% 17.2% 0.0% 3.4% 79.3% 20.7% 

70 歳以上 49 95.9% 4.1% 47 31.9% 25.5% 23.4% 4.3% 12.8% 2.1% 80.9% 19.1% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 95.7% 4.3% 22 9.1% 45.5% 22.7% 9.1% 4.5% 9.1% 77.3% 22.7% 

30 歳～39 歳 27 92.6% 7.4% 25 24.0% 16.0% 28.0% 12.0% 16.0% 4.0% 68.0% 32.0% 

40 歳～49 歳 37 91.9% 8.1% 34 11.8% 32.4% 23.5% 14.7% 11.8% 5.9% 67.6% 32.4% 

50 歳～59 歳 56 91.1% 8.9% 51 19.6% 31.4% 21.6% 11.8% 5.9% 9.8% 72.5% 27.5% 

60 歳～69 歳 55 92.7% 7.3% 51 11.8% 33.3% 33.3% 11.8% 9.8% 0.0% 78.4% 21.6% 

70 歳以上 84 89.3% 10.7% 75 21.3% 36.0% 17.3% 8.0% 16.0% 1.3% 74.7% 25.3% 

小
学
校
区 

三軒家西 28 100.0% 0.0% 28 17.9% 25.0% 35.7% 10.7% 7.1% 3.6% 78.6% 21.4% 

三軒家東  61 93.4% 6.6% 57 24.6% 33.3% 17.5% 14.0% 7.0% 3.5% 75.4% 24.6% 

泉尾東  46 93.5% 6.5% 43 37.2% 23.3% 14.0% 4.7% 16.3% 4.7% 74.4% 25.6% 

泉尾北 42 85.7% 14.3% 36 22.2% 27.8% 27.8% 11.1% 2.8% 8.3% 77.8% 22.2% 

中泉尾 46 93.5% 6.5% 43 20.9% 25.6% 20.9% 11.6% 14.0% 7.0% 67.4% 32.6% 

北恩加島  35 91.4% 8.6% 32 18.8% 40.6% 21.9% 3.1% 12.5% 3.1% 81.3% 18.8% 

小林  47 89.4% 10.6% 42 11.9% 38.1% 33.3% 7.1% 9.5% 0.0% 83.3% 16.7% 

平尾 43 100.0% 0.0% 43 20.9% 37.2% 23.3% 7.0% 7.0% 4.7% 81.4% 18.6% 

南恩加島 30 80.0% 20.0% 24 29.2% 25.0% 20.8% 4.2% 20.8% 0.0% 75.0% 25.0% 

鶴町  67 89.6% 10.4% 60 10.0% 31.7% 26.7% 11.7% 11.7% 8.3% 68.3% 31.7% 

わからない 25 80.0% 20.0% 20 20.0% 20.0% 30.0% 10.0% 10.0% 10.0% 70.0% 30.0% 

 

⚫ 全体でみると、「取組を知っている計」は 91.2％に上り、その中で「感じる計」は 75.2％と「感じない
計」の 24.8％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「取組を知っている計」に大きな差はないが、その中で「感じる計」は男性が 4.8ポイン
ト高い。 

⚫ 年代別でみると、男性は「18歳～29歳」において「取組を知っている計」の割合が低いものの、「感じる
計」は年齢が上がるにつれ高くなっていく傾向にある。一方で女性は「60歳～69歳」が最も高く、「40歳
～49歳」が最も低い傾向にあった。 

⚫ 小学校区別で見ると、「取組を知っている計」の中で「感じる計」が最も高かったのは「小林」で 83.3％
であった。次いで「平尾」が 81.4％となった一方、最も低かったのは「中泉尾」で 67.4％となっている。 
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５．区の活性化の取組について 

 

問１１ あなたは、「水辺を活用した賑わいづくりの拠点の整備（タグボート大

正）」やマルシェやまち歩きなどの地域活性化事業がまちの魅力や活力の

向上につながっていると感じますか。〈１つだけ〉 

 

 

  回答者数 
取組を知
っている

計 

取組を
知らな
い計 

取組を知っている 

回答数 
大いに
感じる 

ある程
度感じ
る 

どちら
かとい
うと感
じる 

どちら
かとい
うと感
じない 

あまり
感じな
い 

全く感
じない 

感じる
計 

感じな
い計 

全体 487 94.7% 5.3% 461 15.4% 29.5% 22.1% 13.7% 15.8% 3.5% 67.0% 33.0% 
性
別 

男性 176 94.9% 5.1% 167 15.6% 31.1% 15.6% 16.8% 15.0% 6.0% 62.3% 37.7% 
女性 286 95.1% 4.9% 272 14.7% 29.4% 25.0% 12.5% 16.2% 2.2% 69.1% 30.9% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 76.9% 23.1% 10 40.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 80.0% 20.0% 
30 歳～39 歳 15 93.3% 6.7% 14 21.4% 35.7% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 78.6% 21.4% 
40 歳～49 歳 25 100.0% 0.0% 25 28.0% 24.0% 16.0% 24.0% 8.0% 0.0% 68.0% 32.0% 
50 歳～59 歳 44 95.5% 4.5% 42 4.8% 38.1% 21.4% 14.3% 11.9% 9.5% 64.3% 35.7% 
60 歳～69 歳 31 93.5% 6.5% 29 13.8% 34.5% 13.8% 17.2% 13.8% 6.9% 62.1% 37.9% 

70 歳以上 48 97.9% 2.1% 47 12.8% 25.5% 10.6% 19.1% 27.7% 4.3% 48.9% 51.1% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 87.0% 13.0% 20 25.0% 40.0% 25.0% 5.0% 0.0% 5.0% 90.0% 10.0% 
30 歳～39 歳 27 100.0% 0.0% 27 25.9% 29.6% 18.5% 11.1% 14.8% 0.0% 74.1% 25.9% 
40 歳～49 歳 37 100.0% 0.0% 37 10.8% 24.3% 35.1% 10.8% 16.2% 2.7% 70.3% 29.7% 
50 歳～59 歳 56 98.2% 1.8% 55 16.4% 41.8% 20.0% 7.3% 10.9% 3.6% 78.2% 21.8% 
60 歳～69 歳 55 98.2% 1.8% 54 9.3% 29.6% 29.6% 13.0% 18.5% 0.0% 68.5% 31.5% 

70 歳以上 85 89.4% 10.6% 76 13.2% 21.1% 23.7% 18.4% 21.1% 2.6% 57.9% 42.1% 

小
学
校
区 

三軒家西 28 100.0% 0.0% 28 28.6% 28.6% 10.7% 17.9% 10.7% 3.6% 67.9% 32.1% 
三軒家東  61 91.8% 8.2% 56 21.4% 46.4% 14.3% 5.4% 10.7% 1.8% 82.1% 17.9% 
泉尾東  46 100.0% 0.0% 46 15.2% 37.0% 17.4% 17.4% 8.7% 4.3% 69.6% 30.4% 
泉尾北 42 90.5% 9.5% 38 18.4% 23.7% 23.7% 13.2% 18.4% 2.6% 65.8% 34.2% 
中泉尾 47 100.0% 0.0% 47 17.0% 21.3% 31.9% 12.8% 10.6% 6.4% 70.2% 29.8% 
北恩加島  35 97.1% 2.9% 34 23.5% 17.6% 23.5% 17.6% 17.6% 0.0% 64.7% 35.3% 
小林  47 93.6% 6.4% 44 2.3% 36.4% 25.0% 15.9% 15.9% 4.5% 63.6% 36.4% 
平尾 42 100.0% 0.0% 42 11.9% 21.4% 23.8% 14.3% 21.4% 7.1% 57.1% 42.9% 
南恩加島 30 93.3% 6.7% 28 21.4% 39.3% 7.1% 14.3% 14.3% 3.6% 67.9% 32.1% 
鶴町  67 92.5% 7.5% 62 6.5% 27.4% 29.0% 14.5% 21.0% 1.6% 62.9% 37.1% 
わからない 25 88.0% 12.0% 22 13.6% 13.6% 27.3% 18.2% 22.7% 4.5% 54.5% 45.5% 

 

⚫ 全体でみると、「取組を知っている計」は 94.7％に上り、その中で「感じる計」は 67.0％と「感じない
計」の 33.0％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「取組を知っている計」に大きな差はないが、その中で「感じる計」は女性が 6.8ポイン
ト高い。 

⚫ 年代別でみると、男性は「18歳～29歳」において「取組を知っている計」の割合が低いものの、「感じる
計」は年齢が上がるにつれ低くなっていく傾向にある。また、女性は「18歳～29歳」の「感じる計」が最
も多く、次いで「50歳～59歳」が高い。一方で、「70歳以上」が最も低い傾向にあった。 

⚫ 小学校区別で見ると、「取組を知っている計」の中で「感じる計」が最も高かったのは「三軒家東」で
82.1％であった。次いで「中泉尾」が 70.2％となった一方、最も低かったのは「平尾」で 57.1％となって
いる。 
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問１２ 大正区では、「ものづくりのまち大正」の特徴を活かした「大正・港・西淀川も

のづくり事業実行委員会」を形成し、活力あるまちづくりを進めています。 

あなたは、実行委員会による「医療・ものづくり企業・介護福祉（医工福）が

連携した取組」が、区のブランド力の向上や区民の誇りになっていると思いま

すか。〈１つだけ〉 

 

  回答者数 
取組を
知って
いる計 

取組を
知らな
い計 

取組を知っている 

回答数 
大いに
思う 

ある程
度思う 

どちら
かとい
うと思
う 

どちら
かとい
うと思
わない 

あまり
思わな
い 

全く思
わない 思う計 

思わな
い計 

全体 496 84.3% 15.7% 418 9.6% 23.2% 29.7% 17.5% 16.0% 4.1% 62.4% 37.6% 

性
別 

男性 180 87.8% 12.2% 158 9.5% 20.9% 27.2% 16.5% 19.6% 6.3% 57.6% 42.4% 

女性 289 83.0% 17.0% 240 9.6% 25.4% 32.1% 16.7% 13.3% 2.9% 67.1% 32.9% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 61.5% 38.5% 8 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 62.5% 37.5% 

30 歳～39 歳 15 73.3% 26.7% 11 18.2% 0.0% 36.4% 0.0% 45.5% 0.0% 54.5% 45.5% 

40 歳～49 歳 25 88.0% 12.0% 22 13.6% 22.7% 31.8% 13.6% 9.1% 9.1% 68.2% 31.8% 

50 歳～59 歳 44 95.5% 4.5% 42 2.4% 14.3% 40.5% 21.4% 14.3% 7.1% 57.1% 42.9% 

60 歳～69 歳 32 87.5% 12.5% 28 0.0% 21.4% 25.0% 25.0% 17.9% 10.7% 46.4% 53.6% 

70 歳以上 51 92.2% 7.8% 47 14.9% 31.9% 12.8% 12.8% 25.5% 2.1% 59.6% 40.4% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 65.2% 34.8% 15 6.7% 33.3% 33.3% 20.0% 0.0% 6.7% 73.3% 26.7% 

30 歳～39 歳 27 88.9% 11.1% 24 20.8% 20.8% 12.5% 25.0% 12.5% 8.3% 54.2% 45.8% 

40 歳～49 歳 37 86.5% 13.5% 32 3.1% 21.9% 40.6% 12.5% 21.9% 0.0% 65.6% 34.4% 

50 歳～59 歳 56 89.3% 10.7% 50 12.0% 26.0% 32.0% 14.0% 16.0% 0.0% 70.0% 30.0% 

60 歳～69 歳 54 85.2% 14.8% 46 10.9% 21.7% 41.3% 15.2% 10.9% 0.0% 73.9% 26.1% 

70 歳以上 89 79.8% 20.2% 71 7.0% 29.6% 28.2% 18.3% 11.3% 5.6% 64.8% 35.2% 

 

 

 

⚫ 全体でみると、「取組を知っている計」は 84.3％に上り、その中で「思う計」は 62.4％と「思わない計」

の 37.6％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「取組を知っている計」は男性が 4.8ポイント高いものの、その中で「思う計」は女性が

9.5ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、男女ともに「取組を知っている計」の割合が最も高いのは「50歳～59歳」で、「18歳～

29歳」が最も低い。「思う計」において男性の中で最も高いのは「40歳～49歳」、女性においては「60歳

～69歳」であった。 
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問１３ 大正区では、民間企業と連携協定を結ぶ等、公民連携による地域活性化や魅力

発信等に取り組んでいますが、あなたは、これらの取組が社会的に貢献してい

ると感じますか。〈１つだけ〉 

 

  回答者数 
大いに感
じる 

ある程度
感じる 

どちらか
というと
感じる 

どちらか
というと
感じない 

あまり感
じない 

全く感じ
ない 

感じる計 
感じない

計 

全体 492 6.9% 16.1% 29.1% 20.7% 18.9% 8.3% 52.0% 48.0% 

性
別 

男性 180 8.3% 15.0% 28.3% 19.4% 21.7% 7.2% 51.7% 48.3% 

女性 285 6.0% 17.2% 29.8% 21.4% 17.9% 7.7% 53.0% 47.0% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 7.7% 0.0% 38.5% 7.7% 30.8% 15.4% 46.2% 53.8% 

30 歳～39 歳 15 6.7% 13.3% 13.3% 13.3% 40.0% 13.3% 33.3% 66.7% 

40 歳～49 歳 25 8.0% 16.0% 28.0% 20.0% 24.0% 4.0% 52.0% 48.0% 

50 歳～59 歳 43 4.7% 9.3% 34.9% 23.3% 16.3% 11.6% 48.8% 51.2% 

60 歳～69 歳 32 3.1% 18.8% 43.8% 18.8% 12.5% 3.1% 65.6% 34.4% 

70 歳以上 52 15.4% 21.2% 15.4% 21.2% 23.1% 3.8% 51.9% 48.1% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 0.0% 17.4% 26.1% 26.1% 26.1% 4.3% 43.5% 56.5% 

30 歳～39 歳 27 14.8% 18.5% 37.0% 14.8% 7.4% 7.4% 70.4% 29.6% 

40 歳～49 歳 37 0.0% 16.2% 29.7% 24.3% 27.0% 2.7% 45.9% 54.1% 

50 歳～59 歳 54 7.4% 25.9% 27.8% 20.4% 16.7% 1.9% 61.1% 38.9% 

60 歳～69 歳 53 7.5% 17.0% 30.2% 24.5% 13.2% 7.5% 54.7% 45.3% 

70 歳以上 88 5.7% 12.5% 29.5% 20.5% 18.2% 13.6% 47.7% 52.3% 

 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 52.0％、「感じない計」は 48.0％となっている。 

⚫ 性別でみると、「感じる計」は女性の方が男性よりも 1.3ポイント上回り、全体と比較しても若干高い。 

⚫ 年代別でみると、「感じる計」において男性は「60歳～69歳」が最も高く、「30歳～39歳」で最も低い。

女性では「30歳～39歳」が最も高く、「18歳～29歳」で最も低い。 
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６．地域コミュニティ・地域活動の活性化の取組について 

 

問１４ あなたは、地域まちづくり実行委員会（地域活動協議会）や地域社会福祉協議

会（地域社協）、地域振興会（町会）、女性会、子ども会等、地域にお住まいの

方々で構成された団体（地縁型団体）が行う活動に参加していますか。 

〈１つだけ〉 

（活動事例：防災訓練、通学時等の子どもたちの見守り、地域でのお祭り、敬老大会、学校

体育施設開放） 

  回答者数 参加したことがあ
る 

参加したことはな
いが、参加したい
と思っている 

参加したこともな
いし、参加したい
とは思わない 

全体 495 31.3% 22.0% 46.7% 
性
別 

男性 180 24.4% 26.1% 49.4% 
女性 288 35.8% 20.5% 43.8% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 15.4% 15.4% 69.2% 
30 歳～39 歳 15 20.0% 40.0% 40.0% 
40 歳～49 歳 25 40.0% 4.0% 56.0% 
50 歳～59 歳 44 20.5% 27.3% 52.3% 
60 歳～69 歳 32 12.5% 40.6% 46.9% 

70 歳以上 51 31.4% 25.5% 43.1% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 8.7% 34.8% 56.5% 
30 歳～39 歳 27 33.3% 25.9% 40.7% 
40 歳～49 歳 37 32.4% 13.5% 54.1% 
50 歳～59 歳 55 34.5% 18.2% 47.3% 
60 歳～69 歳 55 40.0% 23.6% 36.4% 

70 歳以上 88 43.2% 18.2% 38.6% 

小
学
校
区 

三軒家西 31 48.4% 16.1% 35.5% 
三軒家東  63 23.8% 20.6% 55.6% 
泉尾東  46 26.1% 32.6% 41.3% 
泉尾北 41 24.4% 24.4% 51.2% 
中泉尾 47 31.9% 17.0% 51.1% 
北恩加島  36 44.4% 27.8% 27.8% 
小林  48 35.4% 29.2% 35.4% 
平尾 44 31.8% 18.2% 50.0% 
南恩加島 29 37.9% 20.7% 41.4% 
鶴町  66 27.3% 22.7% 50.0% 
わからない 25 12.0% 16.0% 72.0% 

 

 
⚫ 全体でみると、「参加したことがある」は 31.3％、「参加したことはないが、参加したいと思っている」の

は 22.0％、「参加したこともないし、参加したいとは思わない」が 46.7％となった。 
⚫ 男女別でみると、「参加したことがある」は女性が 11.4ポイント高く、「参加したことはないが、参加した

いと思っている」は男性が 5.6ポイント高い。 
⚫ 年代別でみると、男性において「参加したことがある」が最も高いのは「40歳～49歳」、「参加したことは

ないが、参加したいと思っている」が最も高いのは「60歳～69歳」であった。また女性において「参加し
たことがある」が最も高いのは「70歳以上」、「参加したことはないが、参加したいと思っている」が最も
高いのは「18歳～29歳」であった。 

⚫ 小学校区別でみると、「参加したことがある」が最も高いのは「三軒家西」、「参加したことはないが、参加
したいと思っている」が最も高いのは「泉尾東」であった。 
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問１５ あなたは、区民協働による魅力活性化事業（「小学４年生

を対象とした 10年後の私への手紙（※１）」、「文楽公演

と体験（※２）」）が、区や地域への愛着の向上につなが

っていると感じますか。〈各事業１つだけ〉 

（※１）手紙を 10 年後の成人式にて返却し、学校や地域に見守ら
れ育ったことを振り返る機会を設けることで地域や大正区への愛着
を醸成する。 
（※２）大阪が誇る伝統芸能である文楽の奥深い魅力に触れてもら
う機会を設け、身近に文化や芸術を楽しめる環境を整えることで、大正区への愛着を醸成する。 
 

①小学４年生を対象とした 10年後の私への手紙 

  回答者数 
大いに感
じる 

ある程度
感じる 

どちらか
というと
感じる 

どちらか
というと
感じない 

あまり感
じない 

全く感じ
ない 

感じる計 
感じない

計 

全体 475 16.4% 26.3% 25.1% 14.5% 12.0% 5.7% 67.8% 32.2% 

性
別 

男性 174 12.6% 29.9% 18.4% 18.4% 15.5% 5.2% 60.9% 39.1% 

女性 275 19.3% 25.1% 29.1% 10.9% 9.8% 5.8% 73.5% 26.5% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 0.0% 30.8% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 53.8% 46.2% 

30 歳～39 歳 15 20.0% 26.7% 26.7% 6.7% 6.7% 13.3% 73.3% 26.7% 

40 歳～49 歳 25 12.0% 28.0% 20.0% 20.0% 16.0% 4.0% 60.0% 40.0% 

50 歳～59 歳 43 11.6% 32.6% 23.3% 16.3% 9.3% 7.0% 67.4% 32.6% 

60 歳～69 歳 30 10.0% 30.0% 20.0% 23.3% 13.3% 3.3% 60.0% 40.0% 

70 歳以上 48 16.7% 29.2% 8.3% 18.8% 25.0% 2.1% 54.2% 45.8% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 21.7% 26.1% 34.8% 8.7% 4.3% 4.3% 82.6% 17.4% 

30 歳～39 歳 27 14.8% 22.2% 33.3% 14.8% 7.4% 7.4% 70.4% 29.6% 

40 歳～49 歳 37 21.6% 21.6% 32.4% 10.8% 5.4% 8.1% 75.7% 24.3% 

50 歳～59 歳 54 20.4% 33.3% 29.6% 9.3% 5.6% 1.9% 83.3% 16.7% 

60 歳～69 歳 53 17.0% 24.5% 35.8% 9.4% 11.3% 1.9% 77.4% 22.6% 

70 歳以上 78 20.5% 21.8% 20.5% 11.5% 16.7% 9.0% 62.8% 37.2% 
 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 67.8％、「感じない計」は 32.2％であった。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は男性と比べて女性が 12.6ポイント上回り、全体と比べても 5.7ポイント

高い。 

⚫ 年代別でみると、「感じる計」において男性では「30歳～39歳」が最も多く、女性と比較して唯一割合が

高い年代となっている。女性では「50歳～59歳」が最も多くなり、次いで「18歳～29 歳」と続く。最も

割合が低いのは「70歳以上」となっている。 
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②文楽公演と体験 

  回答者数 
大いに感
じる 

ある程度
感じる 

どちらか
というと
感じる 

どちらか
というと
感じない 

あまり感
じない 

全く感じ
ない 

感じる計 
感じない

計 

全体 480 12.1% 20.6% 25.0% 18.5% 14.2% 9.6% 57.7% 42.3% 

性
別 

男性 177 7.9% 20.9% 19.2% 24.9% 15.3% 11.9% 48.0% 52.0% 

女性 277 15.2% 21.3% 28.5% 14.1% 13.4% 7.6% 65.0% 35.0% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 0.0% 23.1% 46.2% 15.4% 7.7% 7.7% 69.2% 30.8% 

30 歳～39 歳 15 20.0% 0.0% 26.7% 20.0% 6.7% 26.7% 46.7% 53.3% 

40 歳～49 歳 25 12.0% 16.0% 8.0% 40.0% 16.0% 8.0% 36.0% 64.0% 

50 歳～59 歳 43 2.3% 16.3% 25.6% 32.6% 11.6% 11.6% 44.2% 55.8% 

60 歳～69 歳 31 9.7% 19.4% 22.6% 19.4% 16.1% 12.9% 51.6% 48.4% 

70 歳以上 50 8.0% 34.0% 8.0% 18.0% 22.0% 10.0% 50.0% 50.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 21.7% 26.1% 34.8% 4.3% 4.3% 8.7% 82.6% 17.4% 

30 歳～39 歳 27 18.5% 14.8% 33.3% 14.8% 7.4% 11.1% 66.7% 33.3% 

40 歳～49 歳 37 8.1% 13.5% 35.1% 10.8% 24.3% 8.1% 56.8% 43.2% 

50 歳～59 歳 54 16.7% 20.4% 25.9% 18.5% 14.8% 3.7% 63.0% 37.0% 

60 歳～69 歳 55 18.2% 23.6% 30.9% 12.7% 12.7% 1.8% 72.7% 27.3% 

70 歳以上 78 12.8% 25.6% 21.8% 15.4% 11.5% 12.8% 60.3% 39.7% 

 

 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 57.7％、「感じない計」は 42.3％であった。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性が男性を 17ポイント上回り、全体と比較しても 7.3 ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、「感じる計」において男女ともに「18歳～29歳」が最も多く、次いで「60歳～69歳」が

高い。一方「40歳～49歳」が最も低い。 
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問１６ あなたは、「青少年指導員・青少年福祉委員の活動（※）」が青少年が健全に育

つ環境づくりに効果があると感じますか。〈１つだけ〉 

（※）青少年の健全育成および非行防止のための夜間巡視や、地域活動の担い手の育成等 

  回答者数 
大いに感じ

る 
ある程度感

じる 

どちらかと
いうと感じ

る 

どちらかと
いうと感じ

ない 

あまり感じ
ない 

全く感じ
ない 感じる計 感じない計 

全体 484 12.6% 25.4% 30.2% 15.3% 12.0% 4.5% 68.2% 31.8% 

性
別 

男性 177 10.7% 21.5% 32.2% 18.6% 13.6% 3.4% 64.4% 35.6% 

女性 281 14.6% 28.8% 27.8% 13.5% 10.7% 4.6% 71.2% 28.8% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 7.7% 15.4% 46.2% 15.4% 15.4% 0.0% 69.2% 30.8% 

30 歳～39 歳 15 13.3% 33.3% 20.0% 13.3% 20.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

40 歳～49 歳 25 12.0% 16.0% 36.0% 8.0% 24.0% 4.0% 64.0% 36.0% 

50 歳～59 歳 43 4.7% 16.3% 32.6% 27.9% 11.6% 7.0% 53.5% 46.5% 

60 歳～69 歳 31 6.5% 25.8% 35.5% 19.4% 6.5% 6.5% 67.7% 32.3% 

70 歳以上 50 18.0% 24.0% 28.0% 18.0% 12.0% 0.0% 70.0% 30.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 21.7% 26.1% 30.4% 13.0% 4.3% 4.3% 78.3% 21.7% 

30 歳～39 歳 27 14.8% 22.2% 40.7% 3.7% 11.1% 7.4% 77.8% 22.2% 

40 歳～49 歳 37 5.4% 35.1% 27.0% 21.6% 8.1% 2.7% 67.6% 32.4% 

50 歳～59 歳 54 14.8% 25.9% 35.2% 14.8% 7.4% 1.9% 75.9% 24.1% 

60 歳～69 歳 55 14.5% 30.9% 23.6% 12.7% 16.4% 1.8% 69.1% 30.9% 

70 歳以上 82 17.1% 30.5% 22.0% 12.2% 11.0% 7.3% 69.5% 30.5% 

小
学
校
区 

三軒家西 29 20.7% 24.1% 27.6% 17.2% 10.3% 0.0% 72.4% 27.6% 

三軒家東  60 16.7% 23.3% 40.0% 8.3% 10.0% 1.7% 80.0% 20.0% 

泉尾東  47 19.1% 31.9% 14.9% 14.9% 6.4% 12.8% 66.0% 34.0% 

泉尾北 42 14.3% 21.4% 35.7% 21.4% 4.8% 2.4% 71.4% 28.6% 

中泉尾 45 8.9% 24.4% 24.4% 17.8% 17.8% 6.7% 57.8% 42.2% 

北恩加島  36 13.9% 33.3% 38.9% 11.1% 2.8% 0.0% 86.1% 13.9% 

小林  46 8.7% 15.2% 30.4% 13.0% 26.1% 6.5% 54.3% 45.7% 

平尾 42 16.7% 31.0% 21.4% 23.8% 7.1% 0.0% 69.0% 31.0% 

南恩加島 29 13.8% 34.5% 20.7% 6.9% 13.8% 10.3% 69.0% 31.0% 

鶴町  66 4.5% 21.2% 39.4% 19.7% 12.1% 3.0% 65.2% 34.8% 

わからない 25 8.0% 24.0% 28.0% 12.0% 20.0% 8.0% 60.0% 40.0% 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 68.2％であり、「感じない計」の 31.8％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性の方が男性よりも 6.8ポイント上回る。 

⚫ 年代別でみると、「感じる計」において男性は「70歳以上」が最も高く、「50歳～59歳」が最も低い。女

性は「18歳～29歳」が最も高く、次いで「30歳～39歳」「50歳～59歳」の順で続く 。 

⚫ 小学校区別でみると、「感じる計」において最も高いのは「北恩加島」の 86.1％で、次いで「三軒家東」

の 80.0％となっている。一方、「小林」は 54.3％と最も低くなっている。 
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大正区青少年指導員連絡 
協議会・大正区青少年福祉 
委員連絡協議会について 

感じる計 
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問１７ あなたは、スポーツ推進委員の活動（※）が大正区（各校下）における生涯

スポーツの振興に役立っていると感じますか。〈１つだけ〉 

（※）各地域において、スポーツ・レクリエーション事業の企画・立案、体育・スポーツ

振興の推進 

 

  回答者数 大いに感じ
る 

ある程度感
じる 

どちらかと
いうと感じ

る 

どちらかと
いうと感じ

ない 

あまり感じ
ない 

全く感じ
ない 

感じる計 感じない計 

全体 488 8.4% 22.1% 25.6% 20.3% 17.4% 6.1% 56.1% 43.9% 

性
別 

男性 179 8.9% 24.0% 19.0% 22.3% 18.4% 7.3% 52.0% 48.0% 

女性 284 8.5% 21.1% 29.6% 19.4% 16.9% 4.6% 59.2% 40.8% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 7.7% 7.7% 23.1% 30.8% 23.1% 7.7% 38.5% 61.5% 

30 歳～39 歳 14 7.1% 28.6% 14.3% 21.4% 14.3% 14.3% 50.0% 50.0% 

40 歳～49 歳 25 12.0% 24.0% 20.0% 16.0% 16.0% 12.0% 56.0% 44.0% 

50 歳～59 歳 43 7.0% 16.3% 23.3% 27.9% 18.6% 7.0% 46.5% 53.5% 

60 歳～69 歳 32 3.1% 25.0% 12.5% 28.1% 25.0% 6.3% 40.6% 59.4% 

70 歳以上 52 13.5% 32.7% 19.2% 15.4% 15.4% 3.8% 65.4% 34.6% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 4.3% 30.4% 34.8% 4.3% 21.7% 4.3% 69.6% 30.4% 

30 歳～39 歳 27 11.1% 14.8% 33.3% 18.5% 18.5% 3.7% 59.3% 40.7% 

40 歳～49 歳 37 2.7% 29.7% 32.4% 21.6% 10.8% 2.7% 64.9% 35.1% 

50 歳～59 歳 54 7.4% 22.2% 33.3% 22.2% 13.0% 1.9% 63.0% 37.0% 

60 歳～69 歳 55 14.5% 21.8% 27.3% 20.0% 14.5% 1.8% 63.6% 36.4% 

70 歳以上 85 8.2% 16.5% 24.7% 21.2% 20.0% 9.4% 49.4% 50.6% 

小
学
校
区 

三軒家西 31 19.4% 16.1% 32.3% 22.6% 9.7% 0.0% 67.7% 32.3% 

三軒家東  61 8.2% 16.4% 27.9% 19.7% 19.7% 8.2% 52.5% 47.5% 

泉尾東  47 14.9% 25.5% 17.0% 12.8% 25.5% 4.3% 57.4% 42.6% 

泉尾北 42 4.8% 14.3% 38.1% 21.4% 21.4% 0.0% 57.1% 42.9% 

中泉尾 44 11.4% 18.2% 20.5% 29.5% 18.2% 2.3% 50.0% 50.0% 

北恩加島  37 18.9% 32.4% 18.9% 16.2% 10.8% 2.7% 70.3% 29.7% 

小林  46 2.2% 23.9% 28.3% 15.2% 19.6% 10.9% 54.3% 45.7% 

平尾 43 9.3% 20.9% 23.3% 18.6% 16.3% 11.6% 53.5% 46.5% 

南恩加島 29 6.9% 31.0% 17.2% 20.7% 13.8% 10.3% 55.2% 44.8% 

鶴町  66 1.5% 21.2% 31.8% 24.2% 15.2% 6.1% 54.5% 45.5% 

わからない 25 0.0% 32.0% 24.0% 12.0% 20.0% 12.0% 56.0% 44.0% 

 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 56.1％と、「感じない計」の 43.9％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性の方が男性よりも 7.2ポイント上回る。 

⚫ 年代別でみると、「感じる計」において男性で最も高いのは「70歳以上」、最も低いのは「18歳～29歳」

となっている。一方女性は「18 歳～29歳」が最も高く、「70歳以上」が最も低い。 

⚫ 小学校区別でみると、「感じる計」において最も高いのは「北恩加島」の 70.3％であり、次いで「三軒家

西」の 67.7％となっている。一方、「中泉尾」は 50.0％と最も低い。 
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スポーツ推進委員について 
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問１８ 区役所コンサート事業（ランチタイムコンサート）が大正区への親しみ

や区の魅力向上につながると感じますか。〈１つだけ〉 

 

  回答者数 
取組を
知って
いる計 

取組を
知らな
い計 

取組を知っている 

回答数 
大いに
感じる 

ある程
度感じ
る 

どちら
かとい
うと感
じる 

どちら
かとい
うと感
じない 

あまり
感じな
い 

全く感
じない 

感じる
計 

感じな
い計 

全体 487 91.2% 8.8% 444 20.9% 30.4% 23.9% 9.0% 10.6% 5.2% 75.2% 24.8% 

性
別 

男性 177 91.0% 9.0% 161 26.1% 29.2% 23.0% 7.5% 9.3% 5.0% 78.3% 21.7% 

女性 285 91.2% 8.8% 260 16.9% 32.7% 23.8% 10.8% 11.2% 4.6% 73.5% 26.5% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 61.5% 38.5% 8 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 

30 歳～39 歳 15 100.0% 0.0% 15 26.7% 26.7% 20.0% 6.7% 13.3% 6.7% 73.3% 26.7% 

40 歳～49 歳 25 88.0% 12.0% 22 50.0% 13.6% 13.6% 4.5% 9.1% 9.1% 77.3% 22.7% 

50 歳～59 歳 44 90.9% 9.1% 40 15.0% 32.5% 30.0% 7.5% 12.5% 2.5% 77.5% 22.5% 

60 歳～69 歳 31 93.5% 6.5% 29 17.2% 41.4% 20.7% 17.2% 0.0% 3.4% 79.3% 20.7% 

70 歳以上 49 95.9% 4.1% 47 31.9% 25.5% 23.4% 4.3% 12.8% 2.1% 80.9% 19.1% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 95.7% 4.3% 22 9.1% 45.5% 22.7% 9.1% 4.5% 9.1% 77.3% 22.7% 

30 歳～39 歳 27 92.6% 7.4% 25 24.0% 16.0% 28.0% 12.0% 16.0% 4.0% 68.0% 32.0% 

40 歳～49 歳 37 91.9% 8.1% 34 11.8% 32.4% 23.5% 14.7% 11.8% 5.9% 67.6% 32.4% 

50 歳～59 歳 56 91.1% 8.9% 51 19.6% 31.4% 21.6% 11.8% 5.9% 9.8% 72.5% 27.5% 

60 歳～69 歳 55 92.7% 7.3% 51 11.8% 33.3% 33.3% 11.8% 9.8% 0.0% 78.4% 21.6% 

70 歳以上 84 89.3% 10.7% 75 21.3% 36.0% 17.3% 8.0% 16.0% 1.3% 74.7% 25.3% 

 

 

 

⚫ 全体でみると、「取組を知っている」割合は 91.2％に上り、その中で「感じる計」は 75.2％と、「感じない

計」の 24.8％を大きく上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は男性の方が女性を 4.8ポイント上回る。 

⚫ 年代別でみると、男性では「70 歳以上」が最も高く、次いで「60歳～69歳」となっている。女性では

「60歳～69歳」が最も高く、次いで「18歳～29歳」「70 歳以上」と続く。 
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問１９ あなたは、区役所附設会館（藤井組大正区民ホール、株

式会社藤井組大正会館、噴水広場）が市民利用施設とし

て市民の皆さまに広くご利用いただくことで、地域にお

けるコミュニティ活動の振興、文化の向上及び福祉の増

進、市民相互の交流の促進につながると感じますか。〈各

施設１つだけ〉 

 

①藤井組大正区民ホール 

  回答者数 
大いに感
じる 

ある程度
感じる 

どちらか
というと
感じる 

どちらか
というと
感じない 

あまり感
じない 

全く感じ
ない 

感じる計 
感じない

計 

全体 491 15.7% 28.7% 26.1% 13.2% 12.2% 4.1% 70.5% 29.5% 

性
別 

男性 180 9.4% 31.1% 26.1% 15.0% 15.0% 3.3% 66.7% 33.3% 

女性 286 20.3% 27.3% 25.5% 12.9% 10.5% 3.5% 73.1% 26.9% 

男
性 

18 歳～29 歳 12 0.0% 16.7% 50.0% 25.0% 8.3% 0.0% 66.7% 33.3% 

30 歳～39 歳 15 13.3% 13.3% 33.3% 13.3% 26.7% 0.0% 60.0% 40.0% 

40 歳～49 歳 25 16.0% 32.0% 24.0% 12.0% 16.0% 0.0% 72.0% 28.0% 

50 歳～59 歳 44 6.8% 20.5% 27.3% 22.7% 13.6% 9.1% 54.5% 45.5% 

60 歳～69 歳 32 6.3% 40.6% 31.3% 6.3% 12.5% 3.1% 78.1% 21.9% 

70 歳以上 52 11.5% 42.3% 15.4% 13.5% 15.4% 1.9% 69.2% 30.8% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 17.4% 26.1% 26.1% 21.7% 8.7% 0.0% 69.6% 30.4% 

30 歳～39 歳 27 11.1% 7.4% 48.1% 22.2% 3.7% 7.4% 66.7% 33.3% 

40 歳～49 歳 37 18.9% 29.7% 21.6% 16.2% 10.8% 2.7% 70.3% 29.7% 

50 歳～59 歳 55 14.5% 27.3% 32.7% 10.9% 12.7% 1.8% 74.5% 25.5% 

60 歳～69 歳 55 20.0% 32.7% 23.6% 10.9% 10.9% 1.8% 76.4% 23.6% 

70 歳以上 86 27.9% 29.1% 17.4% 8.1% 11.6% 5.8% 74.4% 25.6% 

 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 70.5％と、「感じない計」の 29.5％を大きく上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性の方が男性を 6.4ポイント上回る。 

⚫ 年代別でみると、男性では「60 歳～69歳」が最も高く、次いで「40歳～49歳」となっている。女性では

「60歳～69歳」が最も高く、次いで「50歳～59歳」「70 歳以上」と続く。 
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②株式会社藤井組大正会館 

  回答者数 
大いに感
じる 

ある程度
感じる 

どちらか
というと
感じる 

どちらか
というと
感じない 

あまり感
じない 

全く感じ
ない 

感じる計 
感じない

計 

全体 477 12.6% 22.9% 25.6% 15.9% 14.7% 8.4% 61.0% 39.0% 

性
別 

男性 174 9.8% 19.0% 27.0% 19.5% 17.2% 7.5% 55.7% 44.3% 

女性 279 14.3% 25.4% 24.7% 14.7% 12.9% 7.9% 64.5% 35.5% 

男
性 

18 歳～29 歳 12 0.0% 8.3% 41.7% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 50.0% 

30 歳～39 歳 15 6.7% 13.3% 26.7% 26.7% 20.0% 6.7% 46.7% 53.3% 

40 歳～49 歳 25 20.0% 20.0% 24.0% 20.0% 8.0% 8.0% 64.0% 36.0% 

50 歳～59 歳 43 4.7% 14.0% 25.6% 25.6% 20.9% 9.3% 44.2% 55.8% 

60 歳～69 歳 31 6.5% 25.8% 32.3% 9.7% 19.4% 6.5% 64.5% 35.5% 

70 歳以上 48 14.6% 22.9% 22.9% 14.6% 16.7% 8.3% 60.4% 39.6% 

女
性 

18 歳～29 歳 22 9.1% 22.7% 36.4% 18.2% 4.5% 9.1% 68.2% 31.8% 

30 歳～39 歳 27 11.1% 11.1% 37.0% 18.5% 14.8% 7.4% 59.3% 40.7% 

40 歳～49 歳 37 13.5% 29.7% 16.2% 18.9% 13.5% 8.1% 59.5% 40.5% 

50 歳～59 歳 55 10.9% 25.5% 27.3% 16.4% 16.4% 3.6% 63.6% 36.4% 

60 歳～69 歳 54 14.8% 27.8% 25.9% 13.0% 14.8% 3.7% 68.5% 31.5% 

70 歳以上 81 18.5% 27.2% 19.8% 9.9% 11.1% 13.6% 65.4% 34.6% 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 61.0％と、「感じない計」の 39.0％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性の方が男性を 8.8ポイント上回る。 

⚫ 年代別でみると、男性では「60 歳～69歳」が最も高く、「50歳～59歳」が最も低くなっている。女性では

「60歳～69歳」が最も高く、次いで「18歳～29歳」「70 歳以上」と続く。 
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③噴水広場 

  回答者数 
大いに感
じる 

ある程度
感じる 

どちらか
というと
感じる 

どちらか
というと
感じない 

あまり感
じない 

全く感じ
ない 

感じる計 
感じない

計 

全体 479 12.7% 23.6% 29.0% 15.0% 12.7% 6.9% 65.3% 34.7% 

性
別 

男性 174 8.0% 25.3% 24.7% 17.8% 14.9% 9.2% 58.0% 42.0% 

女性 281 16.0% 23.8% 30.6% 13.9% 10.7% 5.0% 70.5% 29.5% 

男
性 

18 歳～29 歳 12 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 16.7% 8.3% 66.7% 33.3% 

30 歳～39 歳 15 13.3% 13.3% 26.7% 13.3% 20.0% 13.3% 53.3% 46.7% 

40 歳～49 歳 25 12.0% 40.0% 20.0% 8.0% 20.0% 0.0% 72.0% 28.0% 

50 歳～59 歳 43 4.7% 23.3% 20.9% 23.3% 16.3% 11.6% 48.8% 51.2% 

60 歳～69 歳 31 0.0% 25.8% 25.8% 25.8% 9.7% 12.9% 51.6% 48.4% 

70 歳以上 48 12.5% 25.0% 25.0% 16.7% 12.5% 8.3% 62.5% 37.5% 

女
性 

18 歳～29 歳 22 9.1% 27.3% 27.3% 13.6% 13.6% 9.1% 63.6% 36.4% 

30 歳～39 歳 27 11.1% 14.8% 48.1% 7.4% 11.1% 7.4% 74.1% 25.9% 

40 歳～49 歳 37 10.8% 27.0% 27.0% 16.2% 13.5% 5.4% 64.9% 35.1% 

50 歳～59 歳 55 16.4% 20.0% 38.2% 16.4% 7.3% 1.8% 74.5% 25.5% 

60 歳～69 歳 55 16.4% 27.3% 23.6% 16.4% 16.4% 0.0% 67.3% 32.7% 

70 歳以上 82 20.7% 25.6% 26.8% 12.2% 6.1% 8.5% 73.2% 26.8% 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 65.3％と、「感じない計」の 34.7％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性の方が男性を 12.5ポイント上回る。 

⚫ 年代別でみると、男性では「40 歳～49歳」が最も高く、「50歳～59歳」が最も低くなっている。女性では

「50歳～59歳」が最も高く、次いで「30歳～39歳」「70 歳以上」と続く。 
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７．こども、教育について 

 

問２０ あなたは、区役所で子育て相談窓口があることを知っていますか。

〈１つだけ〉 

 

 

 

 

  回答者数 知っている 知らない 

全体 485 60.2% 39.8% 

性
別 

男性 177 55.9% 44.1% 

女性 284 63.4% 36.6% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 38.5% 61.5% 

30 歳～39 歳 15 60.0% 40.0% 

40 歳～49 歳 25 68.0% 32.0% 

50 歳～59 歳 43 55.8% 44.2% 

60 歳～69 歳 32 68.8% 31.3% 

70 歳以上 49 44.9% 55.1% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 47.8% 52.2% 

30 歳～39 歳 27 81.5% 18.5% 

40 歳～49 歳 37 75.7% 24.3% 

50 歳～59 歳 56 71.4% 28.6% 

60 歳～69 歳 55 63.6% 36.4% 

70 歳以上 83 49.4% 50.6% 

 

⚫ 全体でみると、「知っている」は 60.2％であり、「知らない」の 39.8％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「知っている」において女性の方が男性より 7.5ポイント高く、全体と比較しても 3.2ポ

イント高い。 

⚫ 年代別でみると、「知っている」において男性で最も高いのは「60歳～69歳」であり、女性で最も高いの

は「30歳～39歳」となっている。また、男女ともに「18歳～29歳」が最も低い。 
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子育てコンシェルジュ（利用者支援
専門員）が子育てを応援します！ 
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問２１ 保護者や地域住民などの学校運営への参加を促進し、開かれた学校運営の実現、

より良い学校教育を推進することを目的として、各学校園で「学校協議会」を実

施しています。あなたは、この「学校協議会」のことを知っていますか。 

〈１つだけ〉 

 

  回答者数 
名称も取り組んで

いる内容も 
知っている  

協議会が開催され
ていることは 
知っている 

名称も取り組んで
いる内容も 
知らない 

全体 479 3.1% 19.8% 77.0% 

性
別 

男性 176 2.8% 17.6% 79.5% 

女性 279 3.6% 21.5% 74.9% 

男
性 

18 歳～29 歳 12 0.0% 25.0% 75.0% 

30 歳～39 歳 15 0.0% 6.7% 93.3% 

40 歳～49 歳 25 8.0% 20.0% 72.0% 

50 歳～59 歳 43 4.7% 14.0% 81.4% 

60 歳～69 歳 32 0.0% 25.0% 75.0% 

70 歳以上 49 2.0% 16.3% 81.6% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 4.3% 4.3% 91.3% 

30 歳～39 歳 27 3.7% 18.5% 77.8% 

40 歳～49 歳 37 2.7% 37.8% 59.5% 

50 歳～59 歳 55 5.5% 25.5% 69.1% 

60 歳～69 歳 55 0.0% 21.8% 78.2% 

70 歳以上 79 5.1% 17.7% 77.2% 

 

⚫ 全体でみると、77.0％の割合で「名称も取り組んでいる内容も知らない」となっている。 

⚫ 男女別でみると、女性の方が「名称も取り組んでいる内容も知っている」「協議会が開催されていることは

知っている」の割合が高く、全体と比較しても同様の傾向が見て取れる。 

⚫ 年代別でみると、「名称も取り組んでいる内容も知っている」「協議会が開催されていることは知ってい

る」を合わせた割合において最も高いのは男女ともに「40歳～49歳」となっている。一方で男性のうち最

も低いのは「30歳～39歳」で、女性は「18歳～29歳」となった。 
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問２２ 各人が自らの意志に基づき、自分に合った方法で、生涯を通じて行う学習活

動である「生涯学習」においては、大正区内の小学校の特別教室などを活用

し、さまざまな講座が開催されています。あなたは、生涯学習の機会の広が

りを感じますか。〈１つだけ〉 

 

  回答者数 
大いに感
じる 

ある程度
感じる 

どちらか
というと
感じる 

どちらか
というと
感じない 

あまり感
じない 

全く感じ
ない 

感じる計 
感じない

計 

全体 483 5.4% 16.4% 24.6% 22.6% 21.3% 9.7% 46.4% 53.6% 

性
別 

男性 176 5.7% 14.2% 21.6% 31.3% 18.8% 8.5% 41.5% 58.5% 

女性 283 5.3% 18.4% 26.1% 18.0% 22.3% 9.9% 49.8% 50.2% 

男
性 

18 歳～29 歳 12 0.0% 8.3% 50.0% 33.3% 8.3% 0.0% 58.3% 41.7% 

30 歳～39 歳 14 7.1% 14.3% 21.4% 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 57.1% 

40 歳～49 歳 25 4.0% 24.0% 20.0% 28.0% 20.0% 4.0% 48.0% 52.0% 

50 歳～59 歳 43 4.7% 11.6% 16.3% 41.9% 16.3% 9.3% 32.6% 67.4% 

60 歳～69 歳 32 6.3% 6.3% 31.3% 34.4% 18.8% 3.1% 43.8% 56.3% 

70 歳以上 50 8.0% 18.0% 14.0% 26.0% 20.0% 14.0% 40.0% 60.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 0.0% 26.1% 26.1% 13.0% 21.7% 13.0% 52.2% 47.8% 

30 歳～39 歳 26 3.8% 15.4% 26.9% 30.8% 19.2% 3.8% 46.2% 53.8% 

40 歳～49 歳 37 5.4% 18.9% 29.7% 18.9% 21.6% 5.4% 54.1% 45.9% 

50 歳～59 歳 54 3.7% 16.7% 31.5% 25.9% 20.4% 1.9% 51.9% 48.1% 

60 歳～69 歳 55 5.5% 18.2% 30.9% 12.7% 23.6% 9.1% 54.5% 45.5% 

70 歳以上 85 8.2% 18.8% 17.6% 14.1% 23.5% 17.6% 44.7% 55.3% 

 

 

⚫ 全体でみると、「感じる計」は 46.4％と、「感じない計」の 53.6％を下回る。 

⚫ 男女別でみると、「感じる計」は女性の方が男性よりも 8.3ポイント上回り、全体と比較しても 3.4ポイン

ト上回る。 

⚫ 年代別でみると、男性では「18 歳～29歳」で最も高く、「50歳～59歳」が最も低い。女性では「60歳～

69歳」が最も高く、次いで「40 歳～49歳」が続く。 
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８．人権について 

 

問２３ あなたは、大正区は人権が尊重されているまちだと思いますか。〈１つだけ〉 

 

 

 

 

  回答者数 
大いに思

う 
ある程度
思う 

どちらか
というと
思う 

どちらか
というと
思わない 

あまり思
わない 

全く思わ
ない 

思う計 
思わない

計 

全体 485 6.0% 28.0% 33.4% 17.1% 11.5% 3.9% 67.4% 32.6% 

性
別 

男性 179 8.4% 29.1% 31.8% 15.1% 12.3% 3.4% 69.3% 30.7% 

女性 283 4.6% 27.9% 34.6% 18.7% 10.6% 3.5% 67.1% 32.9% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 7.7% 15.4% 53.8% 15.4% 7.7% 0.0% 76.9% 23.1% 

30 歳～39 歳 15 6.7% 40.0% 26.7% 26.7% 0.0% 0.0% 73.3% 26.7% 

40 歳～49 歳 25 20.0% 20.0% 40.0% 4.0% 12.0% 4.0% 80.0% 20.0% 

50 歳～59 歳 43 7.0% 25.6% 27.9% 23.3% 7.0% 9.3% 60.5% 39.5% 

60 歳～69 歳 33 6.1% 27.3% 33.3% 15.2% 15.2% 3.0% 66.7% 33.3% 

70 歳以上 50 6.0% 38.0% 26.0% 10.0% 20.0% 0.0% 70.0% 30.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 4.3% 34.8% 47.8% 13.0% 0.0% 0.0% 87.0% 13.0% 

30 歳～39 歳 26 0.0% 23.1% 38.5% 26.9% 11.5% 0.0% 61.5% 38.5% 

40 歳～49 歳 36 0.0% 22.2% 30.6% 36.1% 5.6% 5.6% 52.8% 47.2% 

50 歳～59 歳 54 3.7% 20.4% 46.3% 24.1% 3.7% 1.9% 70.4% 29.6% 

60 歳～69 歳 54 3.7% 31.5% 37.0% 16.7% 9.3% 1.9% 72.2% 27.8% 

70 歳以上 87 8.0% 33.3% 24.1% 9.2% 18.4% 6.9% 65.5% 34.5% 

 

⚫ 全体でみると、「思う計」が 67.4％で、「思わない計」の 32.6％を上回る。 

⚫ 男女別でみると、「思う計」は男性の方が女性よりも 2.2ポイント多い。 

⚫ 年代別でみると、「思う計」において男性は「40歳～49歳」が最も多く、次いで「18歳～29歳」と続く。

女性は「18歳～29歳」が最も多く、次いで「60歳～69歳」と続く。 
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９．ICT 化の取組について 

 

問２４ スマートフォン操作教室が身近な場所で開催されれば参加したいと思いますか。〈１つだけ〉 

 

  回答者数 大いに思う ある程度思
う 

どちらかと
いうと思う 

どちらかと
いうと思わ

ない 

あまり思わ
ない 

全く思わ
ない 

思う計 思わない計 

全体 492 10.0% 13.8% 16.5% 12.6% 21.1% 26.0% 40.2% 59.8% 

性
別 

男性 180 8.9% 12.2% 18.9% 14.4% 18.3% 27.2% 40.0% 60.0% 

女性 288 11.5% 14.6% 16.0% 11.8% 23.3% 22.9% 42.0% 58.0% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 0.0% 7.7% 15.4% 15.4% 15.4% 46.2% 23.1% 76.9% 

30 歳～39 歳 15 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0% 60.0% 6.7% 93.3% 

40 歳～49 歳 25 12.0% 4.0% 20.0% 12.0% 16.0% 36.0% 36.0% 64.0% 

50 歳～59 歳 44 4.5% 6.8% 18.2% 13.6% 27.3% 29.5% 29.5% 70.5% 

60 歳～69 歳 33 12.1% 15.2% 12.1% 18.2% 21.2% 21.2% 39.4% 60.6% 

70 歳以上 50 12.0% 24.0% 30.0% 14.0% 10.0% 10.0% 66.0% 34.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 13.0% 8.7% 0.0% 8.7% 26.1% 43.5% 21.7% 78.3% 

30 歳～39 歳 27 3.7% 3.7% 7.4% 18.5% 18.5% 48.1% 14.8% 85.2% 

40 歳～49 歳 37 2.7% 2.7% 13.5% 18.9% 32.4% 29.7% 18.9% 81.1% 

50 歳～59 歳 56 3.6% 12.5% 10.7% 16.1% 32.1% 25.0% 26.8% 73.2% 

60 歳～69 歳 55 14.5% 20.0% 25.5% 9.1% 21.8% 9.1% 60.0% 40.0% 

70 歳以上 87 20.7% 20.7% 20.7% 6.9% 16.1% 14.9% 62.1% 37.9% 

小
学
校
区 

三軒家西 30 6.7% 23.3% 6.7% 13.3% 26.7% 23.3% 36.7% 63.3% 

三軒家東  63 4.8% 6.3% 12.7% 12.7% 23.8% 39.7% 23.8% 76.2% 

泉尾東  47 19.1% 19.1% 8.5% 8.5% 21.3% 23.4% 46.8% 53.2% 

泉尾北 42 7.1% 11.9% 16.7% 16.7% 28.6% 19.0% 35.7% 64.3% 

中泉尾 45 11.1% 20.0% 13.3% 6.7% 17.8% 31.1% 44.4% 55.6% 

北恩加島  37 13.5% 18.9% 24.3% 13.5% 13.5% 16.2% 56.8% 43.2% 

小林  47 14.9% 12.8% 23.4% 10.6% 21.3% 17.0% 51.1% 48.9% 

平尾 44 0.0% 13.6% 22.7% 18.2% 15.9% 29.5% 36.4% 63.6% 

南恩加島 30 20.0% 10.0% 20.0% 6.7% 20.0% 23.3% 50.0% 50.0% 

鶴町  67 9.0% 9.0% 16.4% 17.9% 26.9% 20.9% 34.3% 65.7% 

わからない 24 8.3% 12.5% 20.8% 12.5% 8.3% 37.5% 41.7% 58.3% 

 

⚫ 全体でみると、「思う計」が 40.2％と「思わない計」の 59.8％を下回る。 

⚫ 男女別でみると、「思う計」は女性の方が男性より 2.0ポイント高く、全体と比較しても 1.8ポイント高

い。 

⚫ 年代別で見ると、「思う計」において男女ともに「70歳以上」で最も高く、次いで「60歳～69歳」と続

く。年代が下がると割合も低くなる傾向にある。 

⚫ 小学校区別でみると、「思う計」において「北恩加島」が 56.8％と最も高く、次いで「小林」が 51.1％と

続く。最も低かったのは「三軒家東」の 23.8％となっている。 
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問２５ あなたは、インターネットで住民票の写しの交付請求や児童手当の認定請

求等の手続きができる大阪市行政オンラインシステムを知っていますか。

〈１つだけ〉 

 

 

  回答者数 
知っているし、
利用したことが

ある 

利用したことは
ないが 

知っている 
知らない 知っている計 

全体 488 16.0% 48.0% 36.1% 63.9% 

性
別 

男性 179 15.6% 44.7% 39.7% 60.3% 

女性 285 15.8% 50.5% 33.7% 66.3% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 15.4% 30.8% 53.8% 46.2% 

30 歳～39 歳 15 20.0% 26.7% 53.3% 46.7% 

40 歳～49 歳 25 36.0% 44.0% 20.0% 80.0% 

50 歳～59 歳 44 11.4% 45.5% 43.2% 56.8% 

60 歳～69 歳 32 15.6% 59.4% 25.0% 75.0% 

70 歳以上 50 8.0% 44.0% 48.0% 52.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 21.7% 34.8% 43.5% 56.5% 

30 歳～39 歳 27 18.5% 51.9% 29.6% 70.4% 

40 歳～49 歳 37 24.3% 40.5% 35.1% 64.9% 

50 歳～59 歳 56 28.6% 46.4% 25.0% 75.0% 

60 歳～69 歳 55 7.3% 69.1% 23.6% 76.4% 

70 歳以上 84 7.1% 48.8% 44.0% 56.0% 

 

 

⚫ 全体でみると、「知っている計」が 63.9％と「知らない」の 36.1％より高い。 

⚫ 男女別でみると、「知っている計」は女性の方が男性より 6.0ポイント高い。 

⚫ 年代別でみると、「知っている計」において男性は「40歳～49歳」が最も高く、「18歳～29歳」が最も低

い。女性は「60歳～69歳」が最も高く、「70歳以上」が最も低い。 
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10．区役所の開庁時間について 

 

問２６ 区役所では、一部窓口において、毎週金曜日に 19時まで窓口の延長

を、また毎月第４日曜日に９時から 17時 30分まで日曜開庁を実施し

ていることを知っていますか。〈１つだけ〉 

 

 

  回答者数 
両方とも知
っている 

金曜日の時
間延長は知
っている
が、日曜開
庁は知らな

い 

金曜日の時
間延長は知
らないが、
日曜開庁は
知っている 

両方とも知
らない 

金曜日の時
間延長を知
っている計 

日曜開庁を
知っている

計 

全体 488 35.5% 19.5% 5.9% 39.1% 54.9% 41.4% 

性
別 

男性 179 29.6% 15.6% 6.7% 48.0% 45.3% 36.3% 

女性 285 37.5% 21.1% 5.6% 35.8% 58.6% 43.2% 

男
性 

18 歳～29 歳 13 15.4% 7.7% 0.0% 76.9% 23.1% 15.4% 

30 歳～39 歳 15 46.7% 13.3% 6.7% 33.3% 60.0% 53.3% 

40 歳～49 歳 25 44.0% 16.0% 4.0% 36.0% 60.0% 48.0% 

50 歳～59 歳 44 29.5% 20.5% 2.3% 47.7% 50.0% 31.8% 

60 歳～69 歳 32 21.9% 12.5% 12.5% 53.1% 34.4% 34.4% 

70 歳以上 50 26.0% 16.0% 10.0% 48.0% 42.0% 36.0% 

女
性 

18 歳～29 歳 23 26.1% 13.0% 0.0% 60.9% 39.1% 26.1% 

30 歳～39 歳 27 40.7% 18.5% 7.4% 33.3% 59.3% 48.1% 

40 歳～49 歳 37 48.6% 21.6% 2.7% 27.0% 70.3% 51.4% 

50 歳～59 歳 56 46.4% 23.2% 1.8% 28.6% 69.6% 48.2% 

60 歳～69 歳 55 36.4% 32.7% 5.5% 25.5% 69.1% 41.8% 

70 歳以上 84 31.0% 14.3% 8.3% 46.4% 45.2% 39.3% 

 
⚫ 全体でみると、「金曜日の時間延長を知っている計」が 54.9％、「日曜開庁を知っている計」が 41.4％となっ

た。 
⚫ 男女別でみると、全体と比較して女性は「金曜日の時間延長を知っている計」、「日曜開庁を知っている計」がと

もに上回る。 
⚫ 年代別でみると、「金曜日の時間延長を知っている計」で最も高かったのは女性の「40 歳～49 歳」、「日曜開庁を

知っている計」で最も高かったのは男性の「30 歳～39 歳」となった。一方、「金曜日の時間延長を知っている
計」、「日曜開庁を知っている計」において男女ともに「18 歳～29 歳」が最も低い。 
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両方とも知っている 金曜日の時間延長は知っているが、日曜開庁は知らない

金曜日の時間延長は知らないが、日曜開庁は知っている 両方とも知らない

 

「金曜日窓口時間延長」及び「第 4 日曜
開庁」の実施についてのお知らせ 
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12．区政全般について 

 

問２７ その他、区政に対するご意見等があればご自由にお書きください。 

 

◼ 広報・広聴について 

⚫ このアンケートを見て知らない事がたくさんあり、PR不足ではないでしょうか。 
⚫ アンケートを通じて色々な取り組みを行っている事を知りました。アンケートに答えられない部分が多く

ありお役に立てず申し訳ありません。 
⚫ アンケートによって、初めて大正区の取り組みについて知りました。 
⚫ 現在 87才。意欲が有っても食道がんの病後で身体が思うように活動出来ません。アンケート自体の活動す

る体力が有りません。私のような人も多くいます。アンケートの取方を工夫されてはどうでしょうか？ 
⚫ 小さい子供がおりませんので、学校教育に関する取りくみに関しては知らない事ばかりで申し訳ありませ

ん。 
⚫ 本調査の集計結果、過去の調査結果との差異、調査結果をふまえたアクションの概要・実施予定者・期限

を区民だよりに掲載してください。 
⚫ 区役所等、SNSでの広報をしていることを全く知らなかった、もっと気楽な感じで配信していけばいいと

おもう。 
⚫ 区などで行われている活動が、あまり周知されているように感じないので、知っている人は知っているみ

たいな活動が多くなってしまっているように感じる。 SNSをもっと有意義に活用して欲しい。 
⚫ なかなか伝わりにくいモノと認識している。たより等での発信も目にして、その中身を読むも誌面スペー

スとの関係か！？十分には伝わりにくい。ひとつひとつていねいに、というのも限界。将来に向けてネッ
トのさらなる活用を。いまの誌面をそのままネット上で展開するのは避けるべきと思います。 

⚫ 取組み、活動が見えない。 
⚫ 毎月発行の区民だよりを見れば区の取り組みは分かりやすいが、それ以外の場所やスーパー等でもイベン

ト情報を見る機会があればいいなと思います。 
⚫ 大正区も色々催し物があって楽しそうです。今後、こんにちは大正を見て読んで勉強したいです。 
⚫ 大正区といえば沖縄！！沖縄の文化や物産が、もっと多くの人に知ってもらえるよう、今後もアピールし

てほしいと思います。 
⚫ 大正区にはしられざる名所があるので、それらをアピールして水門や渡船 etc歴史遺産 etc観光地にして

もいいと思う…といいつつ素朴なかんじがいいのですが…。でも名所をもっと区民が知ってほしい。スヌ
ーピーアイランド大正も！ 

 

◼ まちづくりについて 
⚫ 鶴町３、４丁目にもドラッグストアや複合施設があれば、年代を問わず利用でき、空きが目立つ団地にも

若い世代が入ってくれると思います。 
⚫ 鶴町地区においては余りにも、スーパーマーケット及び商店が少ない。老人は大変不便を感じている。 
⚫ 大正に住み 62年になります。港区、住之江区に比べ大正は何もありません。鶴町、大浪橋のお年寄りは買

物に大変です。コストコの様なスーパー出来たら、大正区にも人が集まりもっと発展すると思います。昔
は人情味もあり楽しかった様な気がします。もっと若者がいきいき活発に暮せる日々願っています。 

⚫ 鶴町の高齢者が多く、泉尾千島付近のヘルパーさんが来てもらうのに遠いと言ってさけられています。買
い物するスーパーも(アプロ)しかなく、１か所だけで物価も高くなっていて、歩けない老人、病人、精神
の方など顔見知りに会ってしまうので、嫌でいけない人もいます。(アプロ)もいま、夕方行くと物品・お
弁当・肉など少なくて、買い物に困るときがあります。みんながみんな、イオンやカーデンモール(千島)
にいけるわけではないので、スーパーをつくってほしい(誘致してほしい)。新しい一軒家もふえてきて、
子供いる家庭もあるのにスーパーは１つしかないはひどい。どうにかしてほしい。ルートまわるバスもふ
やしてほしい。 

⚫ 東京インテリアは必要ですか？西船町周辺にコンビニを作ってほしい。外国人が多すぎる。 
⚫ 閉校した鶴町の大正高校の活用。閉校予定の泉尾高校、小学校の活用。 
⚫ 私はずっと大正区民です。大正区は昔ながらさが残る良い区だと思うが、鶴町は空き地が多く、とてもも

ったいなさを感じる。普段から利用しやすいスーパーなどができると住みやすさがアップすると思う。 あ
とは、鶴町は特にだが、津波対策等をもっと対応してほしい。町を発展させることは、様々な意見がでて
きて大変だと思いますが、これから良き方へ進んでくれることを期待しております！ 

⚫ 鶴浜地区の活性化。 
⚫ 大正区の人口減少に伴い全体的に寂れた感じがする。特に鶴町鶴浜地域は交通が不便なこともあり顕著、

商業施設誘致などで活性化できればいいと思う。 
⚫ 鶴町に住んでいるので最寄り駅の大正駅まで凄くとおい。駅までバスしかないのと、今の鶴町は銀行もな

くなりスーパーも文房具屋も薬局もなくなって、車で子供の学校にいるノートなど夜に言われると大変す
ごく住みづらい。引越しを考えている。 

⚫ IKEAは存続してほしいです。 
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⚫ 大正区に住み続けたい、他から大正区に移り住みたいと思える区にしていきたいが、年々人口が減少し、
それにともなって衰退しているのは否定できません。①交通の利便性をはかる→すぐに利益は見込めない
ため難しいかと思いますが、地下鉄(私鉄)を通す。バスを増便は必須です。②①を実現した上で、鶴浜計
画を行う。と同時に細やかな区民ファースト(他と差をつける)のサービス→いろんなメディアを活用して
全国へアピール！！やはり人を増やすを第１目標として取り組むことが必要だと思います。 

⚫ 大正区に鶴町地区があるの、わかっていますか。少し離れているのか、何もかもがほったらかしのように
感じます。住民も年齢が高いので助け合っていますが共倒れです。親の話ですが。 

⚫ 町内会の負担を減らしてほしい。公園のそうじは業者かボランティアを募ってほしい。毎月朝早くから日
曜の朝からのそうじは、現役世代にはつらい。 

⚫ 大正区の中でも、道や公園にごみが不法投棄されているのを見ると、治安が悪い印象を強く持ちます。キ
レイに保つ取組があるといいなと思います。 

⚫ 歩道等の清掃活動に各自治体が参加して行う為の運用の促進。 
⚫ 大阪市で一番人口が少ない区。予算がないのか、町の雑草が以前に比べて目につきます。 
⚫ 他地域から最近来ました。温かい人が多いのですが、ルールを守らない、授業を静かに聞けない、街に犬

フンが落ちている…色々とショックを受けました。明るく安心して住みよい大正区になるといいなと思い
ました。 

⚫ 公園の整備が以前ほど行われなくなっているのか、雑草が生い茂っている時期が長くなっているように思
う。 

⚫ 公園が汚く子どもを連れて行けません。ゴミ・タバコのポイ捨て、弁当の空き容器・空き缶がベンチに置
きっぱなし、ブランコは鳩の糞だらけ、植え込みにもゴミ。綺麗で明るい公園にして欲しいです。 

⚫ 大正駅近くに住んでいます。普段は仕事をしているので区役所への用事がないと中央の方まで行くことか
ないため、会館利用や平日の催しに参加したことがありません。駅近くで催しがあれば参加したいと思い
ますが場所がないですよね。毎日大正駅を利用するのですがタバコの吸い殻やゴミが目立つように思いま
す。駅は大正区の玄関なのに印象が悪いなと感じます。個人ではなかなか動きにくいので清掃活動があれ
ば参加したいです。駅前はごちゃつきやすいのでサイクルサポーターの方々には感謝しています。これか
らも子供やお年寄りに住みやすい町であることを願います。いつも区民のためにありがとうございます。 

⚫ カラスが多すぎて、毎回のようにどこかでゴミが散乱しています。各自での対策だけでなく、カラスがい
なくなるような対策をして欲しい。また公園や噴水前での鳩の餌やりをなくしてほしい。 

⚫ 道路のゴミ等、多いと思える。 
⚫ 行儀の悪い外国人観光客が、スーパーやコンビニの前で食べている様な所はマナー違反。住人にも多国籍

な人が多くなっているので、外国人が日本で住む上でのマナーを教えてあげてほしい。差別はしません
が、日本の常識や礼儀を学ぼうとしない場合、私達は受け入れる事もできません。よろしくおねがいしま
す。 

⚫ 大正区には多くの外国の方が働きに来ています。日本語の教室を作るべきだと感じます。港区などはいろ
んなボランティア教室があるのに大正区がないのは疑問に感じています。 

⚫ 外国人が増えつつあると感じる。中小企業が労働力として採用しているようである。自宅の前にそういう
人たちが居住しているアパートがあるが、日本語の理解力が乏しいせいか彼らのゴミ出しのマナーが悪く
困っている。雇い主がきちんと対応しない場合が多い。区は外国人労働者を雇う雇用主を厳重に監視して
ルールを守らせてほしい。治安が悪くなる要因と思われる。 

⚫ 商店街の活用。オシャレで暮らしやすい町作りをしていただきたい。 
⚫ 大正区内に飲食店（特にファミリーレストラン等）が少ない。区外に行かなければならないので、誘致し

て頂きたい。 
⚫ 駅前にスーパーを作って欲しい。 
⚫ 大正区内にはファミリーレストランが少ない。洋食のファミリーレストランの誘致をお願いしたい。 
⚫ 自営業の人が仕事に繋がる機会が増える街になればいいなと思います。 
⚫ もう少し、自由な広場＆室内がほしい。今や船尾迄行く様な形で大正区の中心地では、ない。城東区の区

役所みたいな所であってほしいです。せめて、大正区区役所迄の地下鉄延長がほしいです。 
⚫ 大正区には子供の頃から住んでいます。人情のある、住みやすい良い町だと思っています。大人になり、

子を持ち、感じることは消極的だということです。色んな事情や障害があるとは思いますが、「他の区にで
きることができない」という点があります。地下鉄の延伸、コストコの誘致、天王寺動物園の誘致など真
偽のわからないウワサを含む点申し訳ありませんが、もっと発展した町になってほしい。子供が元気に、
お年寄りも安心して暮らせる街であってほしいです。 

⚫ 動物に優しい町、緑の多い町を目指してほしい。 
⚫ 大正区は、斎場・下水処理・ゴミ焼却施設まるで姥捨て山の過疎地、もっと、若い人達が結婚、子育てし

やすい街作り、夢・希望・美しく華やかな大正区でありたい。 
⚫ 空き家が多く古い健物が多いように感じるので 火災や地震の時 心配を感じる。 
⚫ 淋しくなった商店街の活性化について取り組んで頂き、大正区をもっと活気ある区にして頂けたらと思い

ます。 
⚫ ここ数年、私どもの周りでは、空地や空家が出るとすぐに中国の方が借りたり買入したり、そこで商売を

始めたりと．．．これからもっと高齢化が進み家の取り壊しで空地などが増えると思われます。お隣の西区
の学校に通わせたいと引っ越す若い家族も少なくないと聞きます。この先、自分達の住む大正区はどうな
っていくのか不安しかありません。外国人へと土地売買や借し借りに規制などはないのでしょうか。お国
柄の違いや習慣の違いというのは、なかなか大変なものがあります．．．。 
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⚫ 閉校した高校、これから閉校する高校の跡地をどうするのか？ 
⚫ 空地やお店の閉店が増えてきているので寂しく感じる。子どもの人口も減ってきているのが心配。 
⚫ 大正区に越して来て商店街をよく利用しているが、賑わっているとは言い難く感じる。もちろん行政側の

問題ではないと思うが、どうして"商"店街に中低層もしくは高層のマンションが建っているのかが分らな
い。コミュニケーションの手段がインターネットの時代に於て、個人と個人のみのつながりは強くなって
いるかもしれないが、全体としてはどうなっているのだろうか。 

⚫ 私は生まれた時からずうっと大正区です今年で 72年です。美しい楽しい大正区であってほしい！ 
⚫ 大正区の地区の民生委員の方の活動はどうなっているのでしょうか？私は母の介護で日中は出かけていま

すが、夜は母の所にいます。大正区で生まれ育ち、他県に出ました。私の住む地域の民生委員は、忙しく
活動されています。この書類は母の代筆をしています。今、生涯学習にも参加していて、勉強もさせても
らっています。住みよい街であると思います。もう少し商店街が復活するといいのにと思いますが、しか
たないことです。 

⚫ 昭和山。季節の花をもっとたくさん植えて活用してはいかがでしょうか。 
⚫ やたらと夜中の工事がたびたび行われるので、それは少し困ります。(工事されている方がなるべく夜中に

大きな音をたてない様に作業して下さっているのも感じてはおりますので、言うのも少し心苦しいのです
が…)。 

⚫ 歩きタバコが多すぎる。自転車のマナーが悪すぎる。ドーム客がうっとうしい。 
⚫ 路上喫煙の削減に取り組んで欲しい。173号線沿いが特にたばこの匂いが酷い。 
⚫ 日々(児童)公園の掃除を有志の個々人が実施しているが、１～２週に一回程度は行政側から何らかのサポ

ート(その気持ちの汲み取りだけでも)があると、気持ちが良い――区政への信頼に繋がる――ように思い
ます。 

⚫ 地区の老人会役員さまのしがらみや偏りが有ると思います。 世代交代で次世代の方にバトンタッチが必要
な所も多いのではと感じています。 

 

◼ 生涯学習について 
⚫ 問 24のスマートフォンの操作教室をひらいて下さい。操作方法を取得することによって大正区の情報を知

る事ができます。 
⚫ シニアの英会話教室を希望しております。今後とも大正区発展に向けてお願い致します。 
⚫ 生涯学習の教室をもっとふやして、皆が楽しめる場所をふやしてほしい。お年よりの(健康)体そう教室。

気軽に行ける、毎日続けられる、身体を楽しく(かるい)運動できる所があれば行きたい。 
⚫ スポーツ教室や○○教室というのは、ほとんどが平日昼間。フルタイムで働いている人にとっては、利用

が難しいのが多い。 
 

◼ 子育てについて 
⚫ 子供がわくわくするような公園を増やしてほしいです。体を使って遊んでほしいので。安全に。 
⚫ 少子化で子供が少ないのなら、高校が定員割れしてもしかたがないと思う。それを廃校にするのではな

く、小 中 高とクラスの人数を 15～20人にし、手厚くサポートできるようにしてはどうだろうか。担任は
授業等、副担はテスト等の作成、２人で子供のサポートをする事によって学力を底上げができるのではな
いだろうか。大正から高校がなくなれば、ものづくりの魅力がわからず他区へ若者が流れて人口が減少し
てしまうと思う。 

⚫ 今、共働きが普通になっている中で、小学校の夏休み、冬休みの長期の休みはとても困ります。学校に冷
暖房も完備されているのでもっと勉強に時間を使ってほしい(長期の休みを短くしてほしいという事で
す！！)。保育園の時は年末、GW ギリギリまで預かってもらえるので小さい時の方が助かっています。来
年、小学生なので不安でしかないです。 

⚫ 子供専門の病院がもう少し欲しい。 
⚫ 高校に小学校がなくなるのは不安に思っております。 
⚫ 子育てしやすい区にして欲しい。 
⚫ 中学生の部活動について、生徒の数が少ないからクラブの数が少ないのか、クラブの数が少ないから生徒

の数が少ないのか。考えてほしい。 
⚫ 学校選択制の制度もあって、小学校生徒の偏りが激しく子供が不安や心配になる。 
⚫ 大正区での保育事業や、子ども達の数の増加などあるのでしょうか？ 子育て支援などにかかわりたいと思

っているのですが、そういう所の職員の募集なども載せて欲しいです。 
⚫ 子育て世帯への支援。 
⚫ 子供が遊べる所を増やして欲しいです！ 

 

◼ 健康・福祉について 
⚫ 今年 末娘が 20歳になるのに娘に着物も用意してあげられなくて、なんて最低な親なんだとなげく毎日。

そんな人達をすくってくれる大正区になってほしいです。 
⚫ 国といっしょで苦しんで生活してる人をムシしてる。 
⚫ そもそも行政じたいが子育て層、高齢者層に対して手厚い取り組みはあるが、中間層に対しても手厚い取

り組みを求む。 
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⚫ 高齢化社会に向けての取り組みに力を入れて頂けると、今後私が年老いても安心して住めるので、うれし
いです。 

⚫ 生活保護について。不正受給者への調査、打ち切りはあまりしていないのかと思う。車の保持、内縁の夫
の店での店長業務を行なっている人を知っている。周りが通報できる窓口を公に設けるべき。 

⚫ 福祉や就労窓口の充実。 
⚫ 障がい者自身の賃金の低さでは生活が出来ないので、もう少しそういう方面にも気にかけていただけれ

ば、もっと生きていこうと思える。(全障がい者が障害年金など、もらえてるわけではないので。) 
⚫ 高齢者が参加しやすいサークルや活動の場をもっと発信してほしい。 
⚫ 新型コロナウイルスが５類になってから、とても情報が少なくなりました。そのため、もう終わったとか

ひいても風邪のように軽いと思いマスクを外される人がとても多いです。新型コロナの情報をくわしく載
せて下さい。感染者数、亡くなった人の数等載せて、人々の気もちがゆるまないようにして下さい。新型
コロナには後遺症になる可能性もあります。１回目の感染で 15％、２回目 25％、３回目 40％つまり回数
が多いほど後遺症になる確率が上がります。そういう事を伝えて下さい。 

⚫ 子供食堂～高齢者食堂をふやしてほしいです。若者が１日３食安心してたべる所(安くて有料)をお願いし
たいです！！ 

 

◼ 防犯・防災について 
⚫ 青色防犯パトロールは聞いていない人が多い。以前 家の内に居た時、何かの訓練の放送があった。ケイタ

イが突然鳴り出し、１人で家に居てビックリしてしばらくドキドキが止まらなかった。R６後半の月くらい
です。 

⚫ 安心、安全な町づくりをお願いします。 
⚫ 社会人、一般企業で働く身としては、やはり他地域に比べ、利便性が悪い事。色々な企業や店舗が無い

等、何かをするには地元を出る、がマストになっているのは昔から感じています。ただ、そのお陰か、大
きな犯罪があまり無い平和さも感じているので、魅力の一つとも思います。 

⚫ 子供みまもりパトロールをしていますが、年々高れい化してこの先してくれる人が出てくるか心配です。
青色パトカーパトロールですが必要でしょうか？ 

⚫ 夜間の防犯巡回パトロールがあってもいいと思う(すでにやっていたらすいません)。大正区の明るい未来
を宜しくお願い致します。 

⚫ ４.安全安心なまちづくりの問８-②。青色防犯パトロールについては、巡回の時間や回数等、みなおす必
要を感じます。ただ車でまわっているだけならいみがない。 

⚫ 治安を良くするためにはどうしたら良いでしょうか。子どもがこのまま大正区で暮らして行く事に漠然と
した不安があります。 

 

◼ 交通・道路について 
⚫ 鶴町空地にモノレール操差場を作り、港区、住之江区、此花区へのアクセスが出来る。今現在、住之江区

への時間が 1時間、必要である。地下鉄も不備の様である。(余り地下鉄を使用していないので疑問)この
意見は自動車世界で生きてきた私の考えである。 

⚫ 長堀鶴見緑地線を延進して欲しい(通勤時バスがこむため)。 
⚫ 地下鉄を延ばして若い人を呼びこむ。 
⚫ 地下鉄の延長(泉尾まで)。 
⚫ 地下鉄はどうなった？大正区は過疎化が進んでいる。不便を解消しなくては人は住まない。昔のように市

電を走らせてほしい。賑やかやった。 大阪市は大正区を切り離しているのか？見捨てたのか？大正区は本
気で活性化する気はあるのか？人口がどんどん減って年寄りと猫しかおらん。電車をひいて人と賑わいを
取り戻してほしい。イケヤの周りの海沿いを神戸に負けないような開発をしてほしい。 

⚫ 「大正区」というイメージ UPを望んでいる。この個性的な地形、交通の便が悪すぎる。やはり地下鉄は開
通しないものなのでしょうか？大正に住んでみたいというイメージ作りは、本当に必要だと思います！私
自身も何か活動できる事を考えております。 

⚫ やっぱり大正区を良くするには、大正区内を走る地下鉄か路面電車が必要だと思う。 
⚫ 地下鉄を通して交通の便を良くしてもらいたい。バスではだめ。千島より南が過疎化が止まらない。 
⚫ 駅から鶴町まではバスしかないので、路面電車でいいので通して欲しいし、危ない年寄りが多すぎるので

高齢者に向けた交通安全対策をしてほしい。 
⚫ 大正区内での市バスの交通マナーが悪すぎる（大正駅・泉尾の交差点付近）。 
⚫ これからは交通の便が悪く、年寄りが多くなり、外出時(急な)もマイカーがなければ、バスが交通手段と

しかない為、24時間、バス運行が(急病時)に動ける態勢があると良い。 
⚫ 大正区は住みよい町です。乗り物はバスだけですけど。 
⚫ バスの街ですが接近表示機がメンテナンスされてないのか表示と実態があってない場合あり。imadocoも

同様！バスしかないので時間どおりに来ないのも困ります。 
⚫ バス利用者の多い大正区ですが、前よりバスの回数が減ったと思います。もう少し多くしてほしいです。

これから高齢者がもっと多くなると思います。 
⚫ 大通りのみならず裏道、その他細かい所を小型の市バスに走って欲しい。 
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⚫ なんばや天王寺などアクセスのいい大正区なので、駐車車両やインバウンド向けのワゴン車タクシー、大
正駅バス停に予約タクシーがたくさん止まっている。乗り口がはなれたりして時間がかかったりしてとて
も危ないし、バスの運転手さんがいつも大変だと思います。イベントなどある時は、ガードマンさんやキ
ッチンカーも止まってて注視するところがたくさんある。 

⚫ クラブに参加後の中学生の信号無視や歩道での自転車マナーを取り組んで欲しいです。高齢者が増加する
ので、歩行するのが難しいです。 

⚫ 自転車のマナーの悪さ 携帯をしながらやスピードの出しすぎ等不安(事故)を感じる。 
⚫ バス以外の交通手段をもっと増やしてほしい。レンタル自転車など。 
⚫ 街中の歩道に停めている自転車が多すぎて通行の邪魔になっていて、車いすやシルバーカーが通りにくそ

うなのでどうにかしてほしい。全体的に、自転車のマナーが悪すぎる。 
⚫ 阪神ゴルフセンターの車の出口がとても危険です。何度か車同士ぶつかりそうになっているのを見たり自

分も経験しました。またそこの出口から急に自転車が飛び出してきたりとてもとても危ないです。対策し
てほしいです。 

⚫ ４の問 10サイクルサポーターを近くのバス停では見たことがないのですが、駅前だけでやっていますか？
毎日、バス停横や、スーパーの駐輪場に自転車をおいてバスにのってる方を多く見かけますが、啓発指導
をやるならしっかりやっていただきたい。又、放置自転車のすみやかな撤去ができるように色々なしくみ
を考えていただきたいです。私達住民が個人でどうにもできないからこそ、お願いしたいです。 

⚫ 放置自転車の取組みを強化してほしい。 特に大浪通りの郵便局の歩道橋の下がひどすぎる。朝はそこに自
転車を置いて駅に向かう人を再三見かける。 駅前やバス停ばかりでなくすでに自転車が溜まっているとこ
ろで啓発活動してほしい。少しの時間でも駐輪場を使用している身としては腹立たしい。 駐輪場を増やす
のも手だと思うが、そもそも放置自転車をする人はお金を出したくないと考えているのかもしれない。 引
っ越ししてきてから放置自転車の多さや歩道にたばこの吸い殻やゴミがけっこう落ちているのにびっくり
した。他の地域の人に汚い街だなと印象になってしまうのが惜しいと思う。飲食店が多いからこそきれい
にしていてほしい。 

⚫ 難波島（三軒家東３丁目）に出入りする大型車・中型車の交通規制。泉尾東の交差点、高架下からの出入
りにするなど、生活道路と商業道路を分別し、地域住民の安全を確保して下さい。 

⚫ 大正区内において、過去に商店街などがあり車両通行禁止になっている道路があります。時代の移り変わ
りで商店街がなくなっていたりしても、車両通行止だけが残っている道路もあります。その時代に合った
基準変更をしてもらいたいです。 

⚫ 三軒家の交差点の渋滞をなくしてほしい！ 
⚫ イケア・東京インテリアが出来てから交通量が増え、いまだに「鶴町南公園前」の右折レーンを直進する

他府県民が多い！！いつになったら標識や道路での表示はされるのでしょう！！無謀な車線変更などの運
転をする車が多いので事故が起きそうでこわいです！！ 

⚫ 大正区は車の昼も特に夜間の駐車が多すぎや！お金払う人が、バカみてる。もっと駐車禁止を取りしま
れ！警察はもっとキップ切れ！本当お金をはらってパーキングで止めてる人がバカみてるね。大正高校元
横。なめるなほど、ひどいぞ！大正区は甘いわ～私自転車で車にはねられた～。 

⚫ JR大正駅前の道路でたまにキッチンカーが停車、駐車して営業している。警察などへ連絡して取締を強化
して欲しい。 

⚫ 国道 43号線のしりなし川から港区に行く登り口でたまに人があつまっている。 
⚫ 夜おそくオートバイのやかましい音がする。ビデオカメラか防はんカメラをそなえて、取り締をした方が

良い。『音がうるさく睡眠できない！！』。 
⚫ 大正駅周辺は賑わいがありますが、それ以外（具体的には鶴浜地区)はベッドタウンとしての機能こそあれ

ど、どこへ行くにも車が必要な不便な町となっています。 
⚫ お年寄りが増えているのでバリアフリーなどの見直しが必要。 

 

◼ 区役所・職員の対応 
⚫ 区役所の有料駐車場は廃止してほしい。 
⚫ 区役所利用者に対し、駐車料金をとるのはおかしいと思う。 
⚫ 区役所に用事がある時に駐車代無料にせよ！！ 
⚫ 区役所に手続きで来ている時は駐車場を無料にしてほしい。一部の違法車の為に多くの善良者に負担をか

けるのは民主的ではないと思う。 
⚫ 以前トイレを利用した時に和式では使用が出来ないので(腰を悪くしてるので)全てを洋式にしてほしいで

す。※改善されてたらごめんなさい。(以前利用したら和式しかあいてなかったので、役所のトイレは利用
しないようにしてます)※(腰、足、膝等が悪いとしゃがむ事が大変なので)。 

⚫ 大正区役所は高齢者や子供連れも多いので、トイレをもっと今どきに改善した方がいい。 
⚫ 区役所が汚い。 
⚫ 役所の職員の仕事が遅くてイライラする。もっと、スピーディーに、意識をもってやってほしい。選挙は

ネットで、できるようになると、もっと投票率が上がる。役所の統合は絶対反対！！ 
⚫ 土曜日も、日曜日も、開庁して欲しい。会社を休まないといけないので！よろしくお願いします。 
⚫ 問 26の開庁。延長、日曜日に利用は働く者にとって非常にありがたい。ですが、通常時間にしか不可な事

がたくさんあり、困ることがあるのであまり意味がないかも。改善してほしい。 
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⚫ 区役所窓口まで足を運び、直接伝えた”区民の声”が「一人のわがまま」としてその場で処理され、（内容
的に）教育課長への報告はされたとのことだったが、それを聞いた上での教育課長のお考えや、区長には
伝わっていないこと、何もこちらには答えてもらえなかったことに大変憤りを感じております。区長っ
て、区役所の仕事って何してるん？と不信感しかないです。 

⚫ 実家が空家になった時 解体補助金が出ると知り、色々な資料を言われるがまま何度も取り寄せたのに、
最終的に三戸一の長屋なので補助金は出ないと言われた。資料を提出させる前に 補助金対象かどうか調
べてもらいたい。 

⚫ 感謝しております。 

 

◼ 区政全般について 
⚫ 区長を選挙で選ぶようにする。 
⚫ 若い人が増えることを望む。 
⚫ 鶴町の活性化に向けて、区長さんとても期待しているのでよろしくお願いします。 
⚫ 人口が増えるようにしてほしい。 
⚫ 物の値段は上がっても給料が上がらないので、せめて税金を少し引き下げて欲しい。 
⚫ 地域活動の高齢化を心配するが、いつまでも同じ人が長をやっているのは良くないと思う、区のやること

が増えるかもしれないが、他の人が参加できるように案が必要と思う。 
⚫ 大正区の人口が 20年ぶりに増加との事、嬉しい限りです。数ヵ月前、朝日新聞の記事下広告欄で、ある週

刊誌の見出しに「大阪市大正区は 20年後に消滅」(笑)とあったからです。驚きました。何を根拠にと。区
長様、議員の皆様、そして職員の皆様、関係者の皆様のお働きのお陰様だと感謝致します。今後も魅力あ
るまちづくりにご尽力を宜しくお願い申し上げます。我々区民も気がついた事等、発信させていただきた
いと存じます。 

⚫ 私は 40代で主人と小学生、年長の 4人家族の主婦です。大正区が色々な取組みをされてる事には感謝しま
すが、伝える方法の工夫があればもっと周知される方も増えると思います。大正区も子供が減り、65歳以
上の方が大勢いらっしゃいます。インターネット、マイナンバーなど便利になるのは良い事ですが、若者
に合わし過ぎると高齢者の方はわからない事が増えます。ですが、高齢者に合わせても若者がわからない
事はありません。若い人には不自由さを感じさせるかもしれませんが付いていけない人が多いと良いサイ
クルは始まりません。実際タクシー１つ取っても今は流しのタクシーも減り昔はあったいつもいるタクシ
ーの場所はなくなり、乗車するだけで高齢になると一苦労です。何か１つ区で行動を起こす際にはどうぞ
少し目線を下げて取り組んで戴きたいと思います。便利さばかり効率ばかり優勢させるのは本当に大正区
の為になっているのか？大正区の人達に優しく出来ているのか？面倒かもしれませんが丁寧に見直す事で
大正区に愛情を持つ人が増えるかで減るか、それによって大正区の今後に結果は必ずでると思います。ど
うぞ宜しくお願いします。 

⚫ 区長が普段どのような仕事をしているのかが全く分からない。存在意義も甚だ疑問。 

 

◼ その他 

⚫ 今のままで良いと思う。 
⚫ 特になし。期待してない。 
⚫ 大正区は住みやすい町だと思います。 
⚫ 色々勝手なことを書きましたが大正区は便利だし下町感があり住みやすいとは感じています。 
⚫ これからも大正区民として誇りを持って生活するので宜しく！ 
⚫ 特にありません。 
⚫ 引っ越してきて 1年半程ですのであまり参考にならず申し訳ありません。 宜しくお願い致します。 
⚫ 一年半住んでみて、大正区はとても温かい街だと思います！ 
⚫ 大正 LABO好きです！以前レポートされていた(ラインスタンプの)方、もうおられないのか、運営会社が変

更されたので残念です。 
⚫ スポーツはやっていた 野球でした 女にやさしいでしょ フットボールでした 水えいでした お母さ

んやさしいでした 私にもやさしい。 

 

 

※他人を誹謗・中傷したり差別につながる内容、不適当と判断する内容は省略している場合があります。 
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IV.調査票 
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【郵送用調査票】 

 

 

 大正区 区民意識調査 調査票  

 

※質問ごとに該当するお答えを選んで、〇印をつけてください。 

 

 

１．鶴浜地区のまちづくりについて 

 

 問１  IKEA鶴浜、東京インテリア家具大阪本店東側(鶴町２丁目 22)にある約 48,000 ㎡

の広大なエリアを売却し、にぎわいの創出や地域の活性化に寄与する商業・業務機能や 

交流機能等の導入をめざしています。このエリアであなたが望む具体的な活用方法や導入

したい機能を、次の立地可能な施設の中からお選びいただくか、その他のアイデアを自由

にご記入ください。〈複数回答可〉 

１．スーパーマーケット 

２．ドラッグストア 

３．ホームセンター 

４．家電量販店 

５．衣料品店 

６．スポーツ、アウトドア用品店 

７．飲食店 

８．企業向けのオフィスビルや事務所スペース 

９．文化・交流センター(貸会議室、多目的ホール等) 

10．クリニック、診療所(※複合施設に限る) 

11．宿泊施設(※複合施設に限る) 

12．その他（具体的にご記入ください） 

 

 

 

 

 

※複合施設とはたくさんのお店やサービスが一つの建物や敷地内に集ま

った場所を差します。 

事業等の詳細は
こちらから 

 

大阪ベイエリア
土地情報 

 

オンライン回答用パスワード 58〇〇〇〇 
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２．「大阪・関西万博」について 

 

 問２   2025年４月 13 日から 10月 13日まで、夢洲において「大阪・関西万博」が開催

されますが、あなたは「大阪・関西万博」へ行ってみたいと思いますか。〈１つだけ〉 

 

３．広報・情報発信について 

 

 問３   広報紙「こんにちは大正」でお知りになりたい情報をすべて選んでください。

〈複数回答可〉 

 

  

１．大いに思う 

２．ある程度思う 

３．どちらかというと思う 

４．どちらかというと思わない 

５．あまり思わない 

６．全く思わない 

事業等の詳細は 

こちらから 

 

2025 年日本国際博覧会の
開催に向けた取組 

１．区の施策、事業計画などに関する情報 

２．地域まちづくり実行委員会の活動（概ね小学校区のエリア）に関する

情報 

３．暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険等）に関する情報 

４．健康（健診、予防接種等）に関する情報 

５．各種市民相談（法律相談等）に関する情報 

６．子育て（支援情報、施設情報等）に関する情報 

７．教育（学校選択制、課外学習支援事業、生涯学習等）に関する情報 

８．福祉（高齢者施策、障がい者支援等）に関する情報 

９．防犯・防災に関する情報 

10．イベントに関する情報 

11．その他（                    ） 

事業等の詳細は
こちらから 

 

広報紙「こんに
ちは大正」 
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 問４   広報紙「こんにちは大正」は、特集記事を毎号組んでいます。特に印象に残っ

ている特集をすべて選んでください。〈複数回答可〉 

 

 

 問５   大正区では Facebook（フェイスブック）・LINE（ライン）・X（エックス・旧ツイ

ッター）・Instagram（インスタグラム）を活用した情報発信を行っています。大正区から

の SNSでの情報発信の内容について、満足されていますか？〈１つだけ〉 

 

  

１．児童福祉月間（５月号） 

２．令和６年度保健事業のお知らせ（５月号） 

３．食育月間（６月号） 

４．生活習慣改善と健康長寿（６月号） 

５．津波・高潮から地域を守る（６月号） 

６．大正 EXPO「大正ものづくりフェスタ」（７月号） 

７．大正・港・西淀川オープンファクトリー（７月号） 

８．子育て応援フェア 2024（８月号） 

９．大正区とドイツの交流イベント（８月号） 

10．やさいの日（８月号） 

11．大正区防災マップ（９月号） 

12．令和７年度保育施設の入所申込（９月号） 

13．朝食月間（９月号） 

14．第 50回大正区民まつり（10月号） 

15．大正ドイツウィーク（10月号） 

16．地域包括支援センター（11月号） 

17．児童虐待防止月間（11月号） 

18．第 40回たいしょう人権展（12月号） 

事業等の詳細はこちらから 

 

広報紙「こんにちは大正」 

１．大いに満足している 

２．ある程度満足している 

３．どちらかというと満足している 

４．どちらかというと満足していない 

５．あまり満足していない 

６．全く満足していない 

事業等の詳細は 
こちらから 

 

大正区役所公式 SNS 
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４．安心安全なまちづくりについて 

 

 問６   あなたは、災害に備えて、日頃から非常持ち出し品や非常備蓄品の準備、家族

との連絡方法の確認など、自分自身を守る取組を行っていますか。 〈１つだけ〉 

 

 問７   大正区では、各地域ごとに作成した「津波避難マップ」を全戸配布する等、区

民の防災意識の向上にむけた取組を進めています。あなたは、津波の際にどの建物に避難

するかを知っていますか。〈１つだけ〉 

 

 問８   あなたは、こども 110番の家の普及、青色防犯パトロール車両による巡回、通

学路の安全点検等の取組が、安全で安心して暮らせるまちづくりに効果があると感じます

か。〈各事業１つだけ〉 

 

①こども 110番の家の普及 

 

 

 

１．大いに行っている  

２．ある程度行っている 

３．どちらかというと行っている 

４．どちらかというと行っていない 

５．あまり行っていない 

６．全く行っていない 

事業等の詳細はこちらから 

 

準備しておくもの 

１．知っている 

２．知らない 

事業等の詳細はこちらから 

 

津波避難マップ 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

７．取組を知らない 

事業等の詳細はこちらから 

 

こども 110 番の家について 



49 

②青色防犯パトロール車両による巡回 

 

③通学路の安全点検 

 

 問９   大正区では、空家所有者や区民の方を対象に、空家に関して気軽に相談できる

窓口を設置していますが、あなたは、近所にある空家に対して、現在「悩み・心配・不

安」などを感じていますか。〈１つだけ〉 

 

  

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

７．取組を知らない 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

７．取組を知らない 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細はこちらから 

 

空家 
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 問 10    大正区では、JR大正駅やバス停周辺を安全に利用できるよう、「啓発指導員

(サイクルサポーター)」を配置し、放置自転車対策を実施しています。 

あなたは、この啓発指導員（サイクルサポーター）の取組が、放置自転車による通行の 

妨げの解消に効果があると感じますか。〈１つだけ〉 

 

５．区の活性化の取組について 

 

 問 11    あなたは、「水辺を活用した賑わいづくりの拠点の整備（タグボート大正）」や

マルシェやまち歩きなどの地域活性化事業がまちの魅力や活力の向上につながっていると

感じますか。〈１つだけ〉 

 

  

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

７．取組を知らない 

事業等の詳細は 
こちらから 

 

放置自転車対策について 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

７．取組を知らない 

事業等の詳細は 
こちらから 

 

「大正区エリア価値向上
イベント等実施ガイド」

のご案内 
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 問 12    大正区では、「ものづくりのまち大正」の特徴を活かした「大正・港・西淀川

ものづくり事業実行委員会」を形成し、活力あるまちづくりを進めています。 

あなたは、実行委員会による「医療・ものづくり企業・介護福祉（医工福）が連携した取

組」が、区のブランド力の向上や区民の誇りになっていると思いますか。〈１つだけ〉 

 

 問 13    大正区では、民間企業と連携協定を結ぶ等、公民連携による地域活性化や魅力

発信等に取り組んでいますが、あなたは、これらの取組が社会的に貢献していると感じま

すか。〈１つだけ〉 

 

６．地域コミュニティ・地域活動の活性化の取組について 

 

 問 14    あなたは、地域まちづくり実行委員会（地域活動協議会）や地域社会福祉協議

会（地域社協）、地域振興会（町会）、女性会、子ども会等、地域にお住まいの方々で構成

された団体（地縁型団体）が行う活動に参加していますか。〈１つだけ〉 

（活動事例：防災訓練、通学時等の子どもたちの見守り、地域でのお祭り、敬老大会、 

学校体育施設開放） 

１．大いに思う 

２．ある程度思う 

３．どちらかというと思う 

４．どちらかというと思わない 

５．あまり思わない 

６．全く思わない 

７．取組を知らない 

事業等の詳細は 
こちらから 

 

医工福連携 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細は 

こちらから 

 

公民連携事業 

１．参加したことがある 

２．参加したことはないが、参加したいと思っている 

３．参加したこともないし、参加したいとは思わない 

事業等の詳細は 

こちらから 

 

各地域活動協議会の紹介 
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 問 15    あなたは、区民協働による魅力活性化事業（「小学４年生を対象とした 10年後

の私への手紙（※１）」、「文楽公演と体験（※２）」）が、区や地域への愛着の向上につな

がっていると感じますか。〈各事業１つだけ〉 

 

（※１）手紙を 10年後の成人式にて返却し、学校や地域に見守られ育ったことを振り返
る機会を設けることで地域や大正区への愛着を醸成する。 
（※２）大阪が誇る伝統芸能である文楽の奥深い魅力に触れてもらう機会を設け、身近に
文化や芸術を楽しめる環境を整えることで、大正区への愛着を醸成する。 

 

①小学４年生を対象とした 10年後の私への手紙 

 

②文楽公演と体験 

 

 問 16    あなたは、「青少年指導員・青少年福祉委員の活動（※）」が青少年が健全に 

育つ環境づくりに効果があると感じますか。〈１つだけ〉 

 

（※）青少年の健全育成および非行防止のための夜間巡視や、地域活動の担い手の育成等 

 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細はこちらから 

 

令和 6年 1 月 7日（日曜日） 
「大正区成人式」を 

開催しました！ 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細はこちらから 

 

「みんなで楽しもう人形浄瑠璃 
文楽」を開催しました！ 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細はこちらから 

 

大正区青少年指導員連絡協議会・
大正区青少年福祉委員連絡協議会

について 
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 問 17    あなたは、スポーツ推進委員の活動（※）が大正区（各校下）における生涯ス

ポーツの振興に役立っていると感じますか。〈１つだけ〉 

 

（※）各地域において、スポーツ・レクリエーション事業の企画・立案、体育・スポーツ
振興の推進 

 

 問 18    区役所コンサート事業（ランチタイムコンサート）が大正区への親しみや区の

魅力向上につながると感じますか。〈１つだけ〉 

 

 問 19    あなたは、区役所附設会館（藤井組大正区民ホール、株式会社藤井組大正会

館、噴水広場）が市民利用施設として市民の皆さまに広くご利用いただくことで、地域に

おけるコミュニティ活動の振興、文化の向上及び福祉の増進、市民相互の交流の促進につ

ながると感じますか。〈各施設１つだけ〉 

 

①藤井組大正区民ホール 

 

 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細はこちらから 

 

スポーツ推進委員について 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

７．取組を知らない 

事業等の詳細はこちらから 

 

令和 6 年度 第 1 回ランチ

タイムコンサートを 
開催します！ 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細はこちらから 

 

藤井組 大正区民ホール 
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②株式会社藤井組大正会館 

 

③噴水広場 

 

７．こども、教育について 

 

 問 20    あなたは、区役所で子育て相談窓口があることを知っていますか。 

〈１つだけ〉 

 

 問 21    保護者や地域住民などの学校運営への参加を促進し、開かれた学校運営の実

現、より良い学校教育を推進することを目的として、各学校園で「学校協議会」を実施し

ています。あなたは、この「学校協議会」のことを知っていますか。〈１つだけ〉 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細はこちらから 

 

株式会社藤井組 大正会館 

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

１．知っている 

２．知らない 

事業等の詳細はこちらから 

 

子育てコンシェルジュ（利用者支援
専門員）が子育てを応援します！ 

１．名称も取り組んでいる内容も知っている  

２．協議会が開催されていることは知っている 

３．名称も取り組んでいる内容も知らない 

事業等の詳細はこちらから 

 

学校協議会について 
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 問 22    各人が自らの意志に基づき、自分に合った方法で、生涯を通じて行う学習活動

である「生涯学習」においては、大正区内の小学校の特別教室などを活用し、さまざまな

講座が開催されています。あなたは、生涯学習の機会の広がりを感じますか。 

〈１つだけ〉 

 

８．人権について 

 

 問 23    あなたは、大正区は人権が尊重されているまちだと思いますか。〈１つだけ〉 

 

９．ICT化の取組について 

 

 問 24    スマートフォン操作教室が身近な場所で開催されれば参加したいと思います

か。〈１つだけ〉 

 

  

１．大いに感じる 

２．ある程度感じる 

３．どちらかというと感じる 

４．どちらかというと感じない 

５．あまり感じない 

６．全く感じない 

事業等の詳細はこちらから 

 

大正区生涯学習案内 

１．大いに思う 

２．ある程度思う 

３．どちらかというと思う 

４．どちらかというと思わない 

５．あまり思わない 

６．全く思わない 

事業等の詳細はこちらから 

 

人権相談 

１．大いに思う 

２．ある程度思う 

３．どちらかというと思う 

４．どちらかというと思わない 

５．あまり思わない 

６．全く思わない 
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 問 25    あなたは、インターネットで住民票の写しの交付請求や児童手当の認定請求等

の手続きができる大阪市行政オンラインシステムを知っていますか。〈１つだけ〉 

 

10．区役所の開庁時間について 

 

 問 26    区役所では、一部窓口において、毎週金曜日に 19時まで窓口の延長を、また

毎月第４日曜日に９時から 17時 30分まで日曜開庁を実施していることを知っています

か。〈１つだけ〉 

 

11．区政全般について 

 

 問 27    その他、区政に対するご意見等があればご自由にお書きください。 

１．知っているし、利用したことがある 

２．利用したことはないが知っている 

３．知らない 

事業等の詳細はこちらから 

 

大阪市行政オンラインシステム 

１．両方とも知っている 

２．金曜日の時間延長は知っているが、日曜開庁は知らない 

３．金曜日の時間延長は知らないが、日曜開庁は知っている 

４．両方とも知らない 

事業等の詳細はこちらから 

 

「金曜日窓口時間延長」及び
「第 4 日曜開庁」の実施に 

ついてのお知らせ 
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最後に、あなたご自身のことについてお尋ねします。 

ご回答いただいた内容を様々な視点から分析できるようお尋ねするものです。 

 

 問 28    あなたの性別をお答えください。 

 

 問 29    あなたの年齢をお答えください。 

 

 問 30    あなたのお住まいの地域（小学校区）をお答えください。 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

１.男性 ２．女性 ３．その他・回答したくない 

１．18歳～29歳 ２．30歳～39歳 ３．40歳～49歳 

４．50歳～59歳 ５．60歳～69歳 ６．70歳以上 

７．その他・回答したくない   

１．三軒家西 ２．三軒家東 ３．泉尾東 ４．泉尾北 

５．中泉尾 ６．北恩加島 ７．小林 ８．平尾 

９．南恩加島 10 ．鶴町 11 ．わからない・回答したくない 


